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EDUCAŢIE

Elevii „răi”, pedepsiţi
în săli de corecţie
Ideea Ministerului Educaţiei de a înfi inţa 
săli de „refl ecţie” în şcoli este criticată de 
părinţi şi profesori. Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Clujul, mai „bogat”
cu trei noi piaţete
Trei noi piaţete vor apărea în Cluj-Napoca 
de anul viitor. Vezi în ce zone. Pagina 3

SPORT

Vor să învingă
şi Pandurii
Ionuţ Badea şi jucătorii Universităţii sunt 
conştienţi că nu trebuie să se culce pe o 
ureche. Pagina 8
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Legătura dintre cei mai bogaţi clujeni, privatizare şi contractele cu statul
Unii dintre cei mai bogaţi clujeni sunt fie beneficiarii procesului de privatizare, care le-a oferit şansa de a cumpăra companii de stat sub 
valoarea reală, fie câştigătorii unor contracte extrem de avantajoase prin care ofereau la suprapreţ produse sau servicii statului. Pagina 5

Primăria Cluj-Napoca a reuşit anul acesta să înfiinţeze 1.712 noi locuri de parcare în municipiu. 
În total, numărul locurilor de parcare din Cluj-Napoca este de 40.726, în acestea fiind incluse 
şi locurile din parkinguri. Vezi cât a câştigat municipalitatea din parcări, în pagina 2

Primăria Cluj gestionează aproape 41.000 de locuri de parcare

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Azi la TV: Insula dinozaurilor (sua, 2009, acţiune)                      ora 01.05                PROGRAMELE TV în pag. 11

SĂNĂTATE

Spitalul din Borşa
se modernizează anul viitor

POLITICĂ

Consilier judeţean din Cluj,
în stare de incompatibilitate

Agenţia Naţională de In-
tegritate (ANI) a stabilit că 
Traian Florinel Cuc, consili-
er judeţean în Cluj, a încăl-
cat legislaţia privind regimul 
juridic al incompatibilităţi-
lor, deoarece o societate de-
ţinută de soţia sa a primit 
un contract de la Consiliul 
Judeţean Cluj. Potrivit unui 
comunicat al ANI, Consiliul 
Judeţean Cluj a încheiat un 
contract având ca obiect 
amenajarea drumului de ac-
ces la gospodăria de apă din 
comuna Cămăraşu, judeţul 
Cluj, cu SC Gentilia Con-
struct SRL, societate în ca-
drul căreia Daniela Cristina 
Cuc, soţia lui Traian Cuc, 
exercită atât calitatea de aso-
ciat, cât şi pe cea de admi-
nistrator, arată Agerpres.

Conform dispoziţiilor art. 
90 din Legea nr. 161/2003, 
consilierii locali sau judeţeni 
care au funcţia de adminis-

trator asociat la o sociietate 
comercială nu pot încheia 
contracte comerciale sau de 
asociere cu autorităţile ad-
ministraţiei publice locale 
din care face parte, cu insti-
tuţiile sau regiile autonome 
de interes local afl ate în sub-
ordinea ori sub autoritatea 
consiliului local sau judeţean 
respectiv ori cu societăţile 
comerciale înfi inţate de con-
siliile locale sau consiliile ju-
deţene respective. Aceste 
prevederi se aplică şi în ca-
zul în care funcţiile sau ca-
lităţile respective sunt deţi-
nute de soţul sau rudele de 
gradul I ale alesului local.

Persoana faţă de care s-a 
constatat starea de incom-
patibilitate este decăzută 
din dreptul de a mai exerci-
ta o funcţie sau o demnita-
te publică, cu excepţia celor 
electorale, pe o perioadă de 
trei ani.

ADMINISTRAŢIE

Tinerii, premiaţi la gala
juniorilor Clujului

Elevii clujeni cu rezulta-
te extraordinare la învăţătu-
ră şi care fac performanţă 
în domeniul în care se pre-
gătesc se pot înscrie şi anul 
acesta pentru Gala „10 pen-
tru Cluj – Juniorii Clujului, 
Speranţele Cetăţii”, ajunsă 
la a treia ediţie.

Gala va avea loc în data 
de 14 decembrie, când tine-
rii desemnaţi câştigători vor 
fi  premiaţi la cele 10 secţiuni 
ale competiţiei. Acestea sunt: 
ambasador pentru Cluj, so-
cial, arte – ansambluri, arte 
– individual, sport de echi-
pă, sport individual, IT, şti-
inţe, mediu, inovaţie. Com-
petiţia este împărţită pe trei 
secţiuni de vârstă: 14-18 ani 
(liceu), 10-14 ani (gimna-
ziu) şi 3-10 ani (ciclul pre-
şcolar şi primar). În cadrul 
acestei secţiuni intră şi ca-
tegoria „Prichindeii cetăţii”, 
adresată copiilor din grădi-

niţe care au participat la 
concursuri şi competiţii spe-
cifi ce vârstei lor.

„Se va continua tradiţia, 
începută anul trecut, de 
acordare a unui premiu de 
excelenţă unui cadru didac-
tic la categoria «Formatorul 
anului». Vor intra în compe-
tiţie toţi profesorii coordo-
natori ai elevilor înscrişi în 
concurs”, a explicat prima-
rul Clujului, Sorin Apostu.

Juriul concursului va fi  
format din reprezentanţi ai 
Inspectoratului Şcolar Jude-
ţean Cluj, ai ONG-urilor şi 
ai sponsorilor concursului. 
Regulamentul concursului 
şi formularul de înscriere 
pot fi  găsite pe site-ul 
www.10pentrucluj.ro. În-
scrierile se pot face la Re-
gistratura Primăriei de pe 
strada Moţilor nr. 7 sau la 
primăriile de cartier până la 
data de 18 noiembrie. M.O.

Pacienţii Spitalului de Bo-
li Psihice Cronice din Borşa, 
judeţul Cluj vor avea condi-
ţii mai bune de cazare. Con-
ducerea spitalului a declarat 
că anul viitor vor începe lu-
crările de modernizare a spa-
ţiilor de cazare din unitatea 
sanitară. „Încercăm să îmbu-
nătăţim condiţiile de cazare 
pentru că noi funcţionăm în 
clădiri foarte vechi şi am 
avea nevoie de investiţii în 
infrastructura spitalului. 
Acum suntem în faza de pro-
iect, avem sprijinul Consiliu-
lui Judeţean”, a declarat Ana 
Jucan, managerul spitalului 
din Borşa. Ea a mai spus că 
au în plan şi accesarea de 
fonduri europene. „Până 
acum nu am putut accesa 
fonduri europene pentru că 
am avut un litigiu legat de 
terenul pe care funcţionează 
spitalul. Această problemă 
este în curs de rezolvare şi 

atunci vom încerca să acce-
săm şi fonduri europene”, 
a afi rmat Ana Jucan. În ur-
mă cu trei ani, o parte din 
condiţiile de cazare s-au îm-
bunătăţit semnifi cativ prin 
darea în folosinţă a unui pa-
vilion renovat unde sunt ca-
zaţi 35 pacienţi. Acest pavi-
lion este dotat cu o centra-
lă termică proprie, băi şi du-
şuri, televizoare şi a fost 
construit din fonduri primi-
te de la Consiliul Judeţean 
Cluj. Spitalul de Boli Psihi-
ce Cronice Borşa a fost înfi -
inţat în anul 1957, are un 
număr de 215 paturi şi este 
situat la 38 de kilometri de 
Cluj Napoca. Spitalul este 
amplasat într-un parc natu-
ral de 4.600 de hectare ca-
re oferă un cadru adecvat 
tratării şi asigurării unor 
condiţii bune de spitalizare 
pentru pacienţii care suferă 
de boli psihice. G.D.
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Patriciu şi liberalii clujeni
nu merg pe acelaşi drum
Liberalii clujeni explică de ce România nu este pregătită 
să renunţe la „redistribuirea organizată”. Pagina 6

Ambulanţele SMURD,
dotate cu sisteme video
SMURD Cluj are 17 maşini de intervenţie, 
dintre care două de tip Terapie Intensivă. Pagina 3
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Începând cu 1 octombrie, Ambient 
găzduiește în toate centrele comerci-
ale cea de-a treia ediţie a „Tombolei 
Meșterului”. Ca și în ediţiile prece-
dente, campania se adresează tutu-
ror meșterilor înscriși în programul 
Ambient „Meșterul Casei Tale”, care 
fac cumpărături de la Ambient în pe-
rioada 1 octombrie – 10 decembrie 
2011. „Continuăm și în această edi-
ţie a campaniei să recomandăm cli-
enţilor cei mai pricepuţi meșteri și ce-
le mai bune produse de la furnizorii 
noștri. Ne dorim să construim împre-
ună cu partenerii noștri și cu meșterii 
înscriși în program cât mai multe 
proiecte de calitate”, a declarat Vlad 
Andone, Coordonator Proiect 
Meșteri. Marele premiu al tombolei 
este o autoutilitară comercială Dacia 
Logan Van, însă Ambient mai oferă 
și alte premii precum 200 de telefoa-
ne mobile și convorbiri gratuite, 
2.000 de echipamente de lucru și câ-
te cinci premii a câte jumătate de 
porc pentru masa de Crăciun. 

„Tombola Meşterului” 
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bun venit pe lume!

Mulțumim asistentei Melinda Gergely.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica ,,Domininc Stanca”

4 octombrie

01.00 Gabor Gabi
03.40 Laco Denis Pamela
08.40 Mornea Victor
11.30  Gherasim Horia 

Alexandru
14.20 Vlas Darius
14.45 Tărnu Isai
19.25 Potopea Lukas
19.30 Gusuvate Robert
20.05 Măgurean Luca
Bebeluşul vedetă a fost Gabor 
Gabi (4,000 kg, 57 cm)

5 octombrie

00.35 Bolda Dimitrie
01.45 Gordeev Xenia
07.00 Foitoș Flavia Camelia
09.05 Pop Petra Carina
10.25 Pașca Anda
10.25 Kulcsar David Florin
18.00 Moldovan Bogdan
Bebeluşul vedetă a fost 
Kulcsar David Florin (4,400 
kg, 58 cm)

6 octombrie

04.40 Orian Amalia Maria
05.10 Man Maria Teodora

08.45 Ispas Mihnea Andrei
09.05 Petrișor Flaviu Daniel
12.50 Mureșan Petru Ioan
14.10 Pop Adrian Mihai
15.50  Salanţiu Svetozar 

Gabriel
16.36 Roșca Vlad
11.05 Coloji Antonia
22.25 Pargea Ioana Maria
Bebeluşul vedetă a fost Man 
Maria Teodora (3,900 kg, 56 
cm)

7 octombrie

00.55 Tătar Cosmina Maria
02.30 Silagy Carla Gabriela
09.10 Acs Zara
11.00 Dioszegi Călin
12.25 Maneac Alessia Maria
16.25  Petruţiu Sandra 

Adriana
Bebeluşul vedetă a fost 
Petruţiu Sandra Adriana 
(3,700 kg, 56 cm)

8 octombrie

09.30 Stamtie Alina Serena 
(2,700 kg, 53 cm)
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Soare. Vânt slab la moderat

Autostrăzile ar putea fi  

taxate începând cu 2013, 

primele care vor avea taxe 

urmând să fi e Bucureşti – 

Constanţa, Bucureşti – 

Piteşti şi Centura de Sud a 

Bucureştiului, dar şi tron-

soanele de pe Coridorul IV, 

dintre Sibiu şi Nădlac.

„În Europa, statele care nu 

percep o asemenea taxă sunt, 

mai degrabă, exemple singu-

lare. Această taxă există în 

majoritatea statelor europe-

ne şi românii care au călăto-

rit în afară ştiu foarte bine. 

Autostrăzile de pe Coridorul 

4, fi nanţate din fonduri eu-

ropene, vor fi , de asemenea, 

taxate începând cu 2013. Am 

luat această decizie împreu-

nă cu Comisia Europeană, aş-

teptăm rezultatele studiului 

JASPERS la sfârşitul acestui 

an, pentru a stabili şi cuan-

tumul. Vă asigur că taxele nu 

vor fi  mari şi sunt sigură ca 

românii preferă să plătească 

cei câţiva euro pentru a mer-

ge pe sute de kilometri de au-

tostradă, în condiţii de rapi-

ditate şi siguranţă, decât să 

mai aşteptăm ani la rândul 

fără a avea resurse să con-

struim autostrăzi”, a decla-

rat Anca Boagiu, ministrul 

Transporturilor, într-un inter-

viu acordat unui ziar din Con-

stanţa, potrivit Agerpres.

„Nu poţi să te aştepţi de la 

un partener privat să accepte 

acoperirea integrală a riscuri-

lor fără a-i asigura condiţiile 

să îşi amortizeze investiţia în 

25 sau 30 de ani”, a precizat 

Boagiu.

Modul în care se va apli-

ca noua taxă de autostrăzi 

şi costul acesteia vor fi  cu-

noscute la începutul anului 

viitor după ce se va fi naliza 

un studiu realizat de Com-

pania de Drumrui (CNAD-

NR) cu reprezentanţii JAS-

PERS (Joint Assistance to 

Support Projects in European 

Regions).

În prezent, discuţia se 

poartă cu consultanţii în ce-

ea ce priveşte valoarea taxei, 

suma iniţială de care se dis-

cuta fi ind de 5 euro pe 100 

km, dar şi modul în care vor 

fi  verifi caţi şoferii, fi e prin 

puncte fi xe de taxare, fi e prin-

tr-un sistem mobil sau chiar 

prin intermediul sistemului 

de satelit ce va fi  instalat prin 

programul Galileo.

Autostrăzile vor fi taxate din 2013.
A3 scapă în prima fază.

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Primăria Cluj-Napoca a 

reuşit anul acesta să înfi -

inţeze 1.712 noi locuri de 

parcare în municipiu. În 

total, la ora actuală 

numărul locurilor de par-

care din Cluj-Napoca este 

de 40.726, care include şi 

parkingurile.

Cele 1.712 noi locuri de 

parcare au fost realizate cu 

dalele recuperate din Parcul 

Central prin lucrările de reea-

menajare şi reabilitare reali-

zate în cartiere. Astfel, în Mă-

răşti au fost înfi inţate 545 noi 

locuri de parcare, în Mănăş-

tur 382 de locuri, în Gheor-

gheni 300 de parcări, în Gri-

gorescu 275, în centru 192, 

iar în Dâmbul Rotund 18 noi 

locuri de parcare.

Legat de încasările din 

parcări, primarul Sorin Apos-

tu a anunţat că pe primele 

nouă luni ale acestui în bu-

getul Primăriei au intrat 5,8 

milioane de lei din taxe de 

parcare, cu 300.000 de lei 

mai mult decât veniturile în-

casate pe tot parcursul între-

gului an 2010. Din abona-

mentele de parcare s-au în-

casat în primele nouă luni 

ale acestui an circa 3,7 mi-

lioane de lei, abonamentele 

din parkingul Primăverii fi -

ind în valoare de 115.717 de 

lei. De asemenea s-au reali-

zat încasări în valoare de 

426.032 de lei din parcările 

cu barieră din Pieţele Unirii, 

Cipariu şi Mihai Viteazu. Ti-

chetele de parcare au adus 

Primăriei aproape 400.000 

de lei, iar parcometrele su-

ma de 918.747 de lei, în timp 

ce parkingul din piaţa Luci-

an Blaga a generat venituri 

de 241.030 lei pe primele luni 

ale acestui an.

Se mai caută parcări 
în Mărăşti şi Mănăştur

„La ora actuală avem în 

Cluj-Napoca cu 6.000 de par-

cări mai mult faţă de anul 

2005. Mai avem doar câteva 

calupuri de străzi pe care le 

vom introduce în programul 

pentru crearea de noi parcări. 

În Mănăştur există în conti-

nuare problema locurilor de 

parcare, dar şi în Mărăşti, în 

zona căminelor studenţeşti şi 

în zona centrală”, a precizat 

primarul Sorin Apostu. El a 

detaliat şi stadiul actual al lu-

crărilor de execuţie a parkin-

gurilor de cartier.

Lucrările au evoluat 
la parkinguri

Astfel, parkingul Băişoara din 

cartierul Gheorgheni este edifi -

cat în procent de circa 75%. Po-

trivit primarului, termenul nego-

ciat cu constructorul pentru fi -

nalizarea obiectivului este fi na-

lul lunii noiembrie. Parkingul va 

asigura un număr de 354 de lo-

curi, având un regim de înălţi-

me de D+P+3E+terasă. Valoa-

rea lucrărilor este de 4,6 milioa-

ne de lei fără TVA, cu circa 80% 

mai puţin faţă de valoarea esti-

mată în caietul de sarcini (de cir-

ca 24,3 milioane de lei).

Parkingul Fabricii din car-

tierul Mărăşti este în acest mo-

ment fi nalizat în proporţie de 

circa 65%. În prezent se toar-

nă betonul în stâlpii etajului 

II la corpul A, iar la corpul B 

se cofrează planşeul peste eta-

jul II. La corpul C se execută 

betonarea în diafragme, în 

stâlpi şi în casa liftului de la 

parter, iar la corpul D se toar-

nă betonul în stâlpii peste par-

ter. Capacitatea parkingului 

este de 310 locuri, iar con-

strucţia are un regim de înăl-

ţime de format din 

D+P+3E+Terasă. Valoarea 

investiţiei ajunge la 7,2 mili-

oane de lei fără TVA.

Lucrările la parkingul Mehe-

dinţi din Mănăştur au ajuns la 

un stadiu de realizare de 20%. 

Parkingul va fi  construit de fi r-

ma Napoca Construct, câştigă-

toarea licitaţiei organizate în 

2009 pentru realizarea parkin-

gului de pe strada Aurel Vlaicu, 

mutat ulterior în Mănăştur, cu 

valoarea de 2,4 milioane de lei. 

Regimul de înălţime al construc-

ţiei va fi   de demisol parter şi 

terasă, iar capacitatea parkingu-

lui va fi  de 120 locuri.

Peste 1.700 de noi 
locuri de parcare
Municipalitatea a încasat anul acesta  5,8 milioane de lei din parcări.
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OPINIE / COMENTARIU

Bucătăria lui Hărdău
şi ce-i face pe ziarişti curioşi...
Am sperat că nu va fi  nevoie niciodată să scriu un astfel de 
editorial, dar, iată, o atitudine a senatorului Mihail Hărdău 
ma obligă să o fac.

Motivele care îi fac pe parlamentari să lipsească de la „locul 
de muncă” și faptul că președintele partidului de guvernă-
mânt și premier în același timp este obligat să dea explicaţii 
cu privire la chiulul în masă al senatorilor puterii este ceea ce 
se numește „informaţie de interes public”.

Modul în care dl. Hărdău a înţeles să răspundă curiozităţii, 
normale și de înţeles, a colegei mele care l-a întrebat despre 
„vizita” premierului Emil Boc la Senat marţi seara este de ne-
înţeles. „Nu am de gând să discut cu dumneavoastră ceea ce 
s-a vorbit acolo. Sunt lucruri care ţin de bucătăria internă a 
partidului”, a răspuns ofticat singurul senator PDL de Cluj.

Eu am înţeles din asta că nu este dispus să le explice alegăto-
rilor care l-au trimis în Senat ce se întâmplă acolo, în spatele 
ușilor închise, departe de „neiniţiaţi”. Grav, domnule senator.

I-a ţinut dl. Hărdău o întreagă pledoarie colegei mele despre 
cât de importantă este Legea asistenţei sociale, lege pe care 
„majoritatea” nu este în stare să o treacă prin Senat. Atât de 
importantă, încât nici ieri, miercuri, 19 octombrie 2011, sena-
torii nu au fost în stare să se mobilizeze pentru a avea cvorum.

Ieri, la ședinţa de plen au participat... 49 de senatori. 49 din 
137!!!!! 35,76%

Ieri, dl. Hărdău i-a închis colegei mele telefonul în nas, i-a dat 
ton de „ocupat”. Nici măcar nu a răspuns la telefonul plătit 
din banii dumneavoastră.

Ce nu vrea dl. Hărdău să înţeleagă este că un senator este 
„angajatul” alegătorilor care i-au dat votul pentru a ajunge în 
Parlament și le este dator (măcar) cu răspunsuri.

Acestea fi ind spuse, eu, personal, mă declar nemulţumit de 
calitatea prestaţiei dl. senator Hărdău în Senatul României și 
nu doresc să mă mai reprezinte. Deci, domnule senator, vă 
concediez!

Paul NICULESCU
redactia@monitorulcj.ro

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
Florin Piersic şi Medeea Marinescu

STRĂINI ÎN NOAPTE
Marţi 25 octombrie, ora 19.00
Casa de Cultură a Studenţilor

Ten Years After, invitat grupul Riff
Miercuri 26 octombrie, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Teatrul rus de operată şi balet
LACUL LEBEDELOR

Luni 31 octombrie, ora 19.30
Teatrul Naţional

Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală (orar 11 – 17) 
şi la Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Subsecretarul de stat în 

Ministerul Sănătăţii Raed 

Arafat a declarat ieri că 

până la sfârşitul lunii 

noiembrie o sută de ambu-

lanţe SMURD din România 

vor fi  dotate cu sistem 

video de transmitere a 

datelor pacienţilor, care 

are rolul de a creşte calita-

tea îngrijirii acestora.

Raed Arafat, prezent ieri la 

Cluj-Napoca cu ocazia unui 

eveniment organizat de o com-

panie de telefonie mobilă, a 

declarat că sistemul video va 

fi  instalat pe maşini SMURD 

din judeţele Mureş, Cluj şi din 

Bucureşti. „Sistemul de trans-

misie video de pe ambulanţe 

începe să fi e instalat pe pri-

mele maşini SMURD în jude-

ţul Mureş. Şi judeţul Cluj es-

te cuprins. Vorbim de o sută 

de ambulanţe SMURD care 

vor avea sistemul video până 

la sfârşitul lunii noiembrie. 

Camerele şi echipamentele au 

sosit deja. E vorba doar de in-

stalare şi instruire. Şi la Cluj 

vor fi  dotate toate echipajele 

de prim-ajutor şi în Bucureşti, 

cam 20 de maşini care func-

ţionează acum. Este un sis-

tem pentru SMURD care creş-

te calitatea îngrijirii pacientu-

lui şi îi oferă o siguranţă mai 

mare, poate fi  mai repede con-

sultat de un medic la distan-

ţă”, a spus Raed Arafat.

El a afi rmat că sistemul vi-

deo este o etapă nouă a siste-

mului de telemedicină care a 

început în anul 2003, în par-

teneriat cu o companie de te-

lefonie mobilă. „Pornim acum 

cu o nouă etapă, un sistem de 

televideo, de transmisie video 

de pe ambulanţe. Sistemul de 

telemedicină înseamnă să 

transmiţi toate datele pacien-

tului de la un echipaj către un 

spital sau de la un spital către 

alt spital, către cineva care îţi 

poate da informaţii în plus sau 

să îţi dea indicaţii ce să faci. 

Telemedicina permite transmi-

terea datelor medicale, inclu-

siv imagini, la spital, unde un 

medic poate să ia decizii şi 

poate da indicaţii”, a explicat 

subsecretarul de stat în Minis-

terul Sănătăţii.

SMURD Cluj are în dotare 17 

maşini pentru intervenţie, din-

tre care două sunt ambulanţe 

tip C cu medic şi cu dotare tip 

Terapie Intensivă, două maşini 

cu medic de urgenţă dotate cu 

echipament suplimentar faţă de 

o ambulanţă tip B, două ambu-

lanţe tip C şi două medii de ur-

genţă. Andrei Biriş, purtătorul 

de cuvânt al Inspectoratului pen-

tru Situaţii de Urgenţă Cluj a 

precizat că din cele 17 maşini 

ale SMURD Cluj, şase sunt la 

subunităţile din Turda, Dej, Hu-

edin, Aghireş, Băişoara şi Gilău. 

De asemenea, în dotarea SMURD 

Cluj mai există şi o ambulanţă 

pentru victime multiple, una 

pentru nou-născuţi şi una pen-

tru suport logistic.

Ambulanţele SMURD, 
dotate cu sisteme video de transmitere date

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Trei noi piaţete vor apă-

rea în Cluj-Napoca înce-

pând de anul viitor în 

zona stadionului „Cluj 

Arena” şi a noii săli poli-

valente, dar şi la Opera 

Maghiară şi la Gară.

Cele trei piaţete sunt par-

te ale unui proiect european 

privind modernizarea tramei 

stradale, în valoare de aproa-

pe 90 de milioane de lei, din 

care 98% reprezintă fi nanţa-

re nerambursabilă.

„În acest moment, proiec-

tul aşteaptă avizul fi nal de la 

Ministerul Dezvoltării Regio-

nale şi Turismului. Lucrările 

vor începe anul viitor, după 

ce se va fi naliza linia de tram-

vai pe tronsonul Mănăştur – 

Gară”, a explicat ieri prima-

rul Clujului, Sorin Apostu. Pe 

lângă cele trei piaţete, proiec-

tul mai presupune moderni-

zarea tramei stradale din mu-

nicipiul Cluj-Napoca, respec-

tiv a următoarelor obiective: 

strada Calea Baciului, strada 

Primăverii, strada Plopilor, 

Splaiul Independenţei, strada 

Emil Isac, strada George Ba-

riţiu, strada Horea, Piaţa Gă-

rii, strada I.L. Caragiale, stra-

da Căii Ferate, strada Dece-

bal, strada Oaşului şi Bulevar-

dul Muncii, strada Căpitan 

Grigore Ignat, strada Regele 

Ferdinand. Proiectul include 

şi patru poduri: Horea, podul 

peste Canalul Morii, podul 

peste Nadăş şi podul peste Va-

lea Chintăului. Potrivit prima-

rului, printre obiectivele pro-

iectului se afl ă şi diminuarea 

aglomeraţiei în trafi c, creşte-

rea siguranţei în timpul călă-

toriei sau infl uenţarea în mod 

pozitiv a numărului de per-

soane care utilizează trans-

portul în comun pentru de-

plasările în interiorul munici-

piului Cluj-Napoca – se esti-

mează o creştere cu cel puţin 

5% a numărului de persoane 

care utilizează mijloacele de 

transport în comun sau bici-

cleta pentru deplasările reali-

zate în oraş (aproximativ 

50.000 persoane).

Faţă nouă pentru Gară

În ceea ce priveşte piaţete-

le, în prezent, atât zona Ope-

rei Maghiare, cât şi Piaţa Gă-

rii există disfuncţionalităţi la 

nivelul circulaţiei autovehicu-

lelor, dar şi la nivelul contac-

tului şi a parcursului pietoni-

lor spre puncte de interes ma-

jor precum Parcul Central, Ga-

ra centrală, staţiile de trans-

port în comun. Astfel, în faţa 

Operei Maghiare se va crea o 

piaţetă care va pune în valoa-

rea clădirea operei. Prin ame-

najarea propusă, legătura cu 

Parcul Central se va face di-

rect, prin intermediul unei tre-

ceri de pietoni, care deserveş-

te şi refugiul de tramvai. „La 

Gară, principalul impediment 

este astăzi trafi cul de tranzit, 

nodul de transport în comun 

şi corelarea cu transferul in-

termodal, care sunt efectuate 

confuz. De aceea, propunerea 

grupează circulaţia auto şi de-

plasează liniile de tramvai pen-

tru a separa circulaţia publică 

de zona de aşteptare din faţa 

gării. Dacă trecem de neînţe-

legerile cu cei de la SNCFR şi 

reuşim să construim şi un par-

king în zonă cu atât mai bine. 

Standurile de taxi vor fi  reali-

zate pe principiul «primul la 

rând»”, a mai arătat primarul.

Piste de biciclete şi 
trotuare mai generoase

Reabilitarea spaţiului stra-

dal va însemna restructura-

rea liniilor şi benzilor func-

ţionale, pe principiul trotu-

ar cât mai generos posibil, 

aliniament plantat, pistă de 

biciclete, bandă de parcare, 

rigolă pluvială, bandă trafi c 

rutier, platformă tramvai. În 

plus, în cele trei noi piaţete 

va exista un concept de mo-

bilare urbană modern şi co-

erent. La fi nalul implemen-

tării proiectului, vor fi  obţi-

nute următoarele rezultate: 

14.052,03 m de drum reabi-

litaţi şi modernizaţi, 

16.049,93 mp suprafaţă zo-

ne verzi reamenajate, 86 in-

tersecţii amenajate. Durata 

de implementare a proiectu-

lui va fi  de 24 de luni de la 

data semnării contractului 

de fi nanţare.

Clujul se „îmbogăţeşte”
cu trei noi piaţete
Piaţa Gării, Opera Maghiară şi zona stadion-sala polivalentă 
vor avea un aspect european.

În prezent, în zona Gării există disfuncţionalităţi atât la nivelul circulaţiei auto, cât şi la nivelul contactului 
pietonilor spre punctele de interes major din oraş
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Câte E-uri are 
brânza topită?
Asociaţia Naţională pentru 
Protecţia Consumatorilor și 
Promovarea Programelor și 
Strategiilor (ANPCPPS) din 
Romania a realizat un studiu com-
parative referitor la numărul de 
E-uri pe care le conţin sortimentele 
de brânză topită de pe piaţa ro-
mânească. Realizatorii studiului 
spun că acest produs, indiferent că 
este felii, triunghiuri, la sul sau la 
cuburi, este întâlnit des în alimen-
taţia românilor. „Rezultatele au 
dovedit că, din cele 61 de produse 
comparate, nu există niciun sorti-
ment de brânză topită care să nu 
conţină E-uri. Astfel, găsim cinci 
produse care conţin peste 10 E-uri 
și tot cinci produse care conţin un 
număr minim de E-uri, două”, 
menţionează reprezentanţii asoci-
aţiei. Sortimentele Apetito Super 
Cremo Șuncă și Apetito Super 
Cremo Mixt produse de Delaco 
Distribution conţin 13, respective 
12 E-uri. Tot 12 E-uri au și cuburile 
Vian cu Șuncă ale Kaufl and 
România. Triunghiurile de brânză 
topită Hochland Mixtett și Hoch-
land cu Șuncă au în compoziţie 
șapte feluri de E-uri. Triunghiurile 
de Delaco Brânză Topită Cașcaval 
conţin șase E-uri. Brânza topită La 
Dorna Smântână are patru tipuri 
de E-uri, iar Hochland Fitness si 
Hochland Smântână au trei E-uri. 
Cele mai puţine E-uri, două, le 
conţin sulurile de brânză topită cu 
șuncă, cu ciuperci și plante aroma-
tice de la Gordon, feliile Delaco 
Light și sulurile cu smântână de la 
Albalact. G.D.

Recalificare pentru 
femeile de la Nokia
Consilierii judeţeni ai PSD vor să 
atragă, prin intermediul Consiliului 
Judeţean Cluj, fonduri europene 
pentru recalifi carea persoanelor 
disponibilizate de la Nokia Jucu, 
mai ales a femeilor. Consilierii ju-
deţeni Valentin Cuibus și Mihaela 
Rozor au declarat ieri că un proiect 
de hotărâre în acest sens va fi  de-
pus în prima ședinţă a Consiliului 
Judeţean. Proiectul ar urma să se 
deruleze în parteneriat cu Agenţia 
Judeţeană de Ocupare a Forţei de 
Muncă (AJOFM) Cluj și vizează ce-
le aproximativ 1.200 de femei ca-
re vor fi  disponibilizate de la 
Nokia.

Vaccinarea reduce 
riscul de malarie 
cu 56%
Trei doze de vaccin RTS’S împotriva 
malariei reduc riscul de malarie cli-
nică în proporţie de 56%, arată re-
zultatele unui studiu clinic de fază 
III pentru vaccinul împotriva mala-
riei, dezvoltat de Glaxo Smith 
Kline. Studiul, realizat în 11 regiuni 
din șapte state din Africa Sub-Sa-
hariană, a relevat că administrarea 
a trei doze de RTS’S a redus riscul 
de malarie clinică în proporţie de 
56% și riscul de malarie severă în 
proporţie de 47% în rândul copii-
lor. Această analiză a fost operată 
pe baza datelor obţinute de la pri-
mii 6.000 de copii cu vârste între 5 
și 17 luni, după 12 luni de la mo-
mentul vaccinării. G.D.

Rechizite pentru 
copiii săraci
545 de copii din centrele comuni-
tare ale FRCCF au primit rechizite 
donate de copii de aceeaşi vârstă. 
Între 12 şi 30 septembrie s-a 
desfăşurat campania în care FRCCF 
a adunat rechizite pentru copiii 
nevoiaşi cu ajutorul şcolilor şi 
grădiniţelor din judeţele Cluj şi 
Bihor. La campania de adunare de 
rechizite „Copii cu sufl et pentru co-
pii” au participat elevii din 39 de 
şcoli şi grădiniţe din Cluj-Napoca, 
Oradea, Câmpia Turzii, Salonta şi 
Beiuş. D.B.M.

Pe scurt
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Service-ul

Autosport System

Angajează

vopsitor şi tinichigiu auto

Cerinţe:
- cunoştinţe de vopsitorie 
şi tinichigerie auto
- experienţă în domeniu
- studii de specialitate

Se oferă pachet salarial atractiv.
Informaţii la tel 0728-061061

12 echipe de fotbal şi 8 de 

baschet s-au înscris la pri-

ma ediţie a campionatului 

şcolar la baschet şi fotbal.

Startul ligii liceelor la fotbal 

s-a dat ieri, la Baza Sportivă Uni-

rea, unde s-au disputat meciuri-

le dintre Colegiul Tehnic „Napo-

ca” - Liceul Teoretic ,,Eugen Po-

ra” şi Liceul „Victor Babeş” -  Co-

legiul Tehnic de Comunicaţii „Au-

gus  tin Maior”. Tot ieri s-a dispu-

tat şi meciul dintre Colegiul Na-

ţional „George Bariţiu” şi Liceul 

Teoretic „Bathory Istvan”. La fot-

bal, echipele au fost împărţite în 

două grupe. Turul ligii liceelor la 

fotbal se va desfăşura pe parcur-

sul a cinci etape, până pe 20 no-

iembrie, urmând să se reia din 

luna martie 2012. Baschetul va 

debuta săptămâna viitoare, pe 

25 octombrie, cu partida dintre 

Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” 

şi Liceul de Informatică „Tibe-

riu Popoviciu” şi cea dintre Li-

ceul Teoretic „Bathory Istvan” şi 

Liceul Teoretic „Onisifor Ghibu”. 

La baschet se vor juca trei eta-

pe în tur, până pe data de 8 no-

iembrie, urmând ca returul să se 

reia în primăvara anului viitor.

Competiţii între licee

Doctorul Andrei Jurcă 

(foto), locuitor al comu-

nei Roşia Montană şi pre-

şedintele ProRoşia, ONG 

înfi inţat în 2000 şi care 

militează pentru un trai 

mai bun al locuitorilor, 

crede că opozanţii proiec-

tului minier Roşia 

Montană nu cunosc viaţa, 

valorile şi cultura roşie-

nilor.

Doctorul Jurcă a participat 

săptămâna trecută la o dez-

batere Hotnews (www.hot-

news.ro) organizată chiar la 

Roşia Montană şi unde opo-

zanţii proiectului, deşi anun-

ţaţi, au lipsit. Potrivit organi-

zatorilor, au fost invitaţi să îşi 

expună punctul de vedere So-

rin şi Gabriela Jurcă de la Fun-

daţia Culturală Roşia Monta-

nă, Eugen David şi Căli Co-

pros de la Asociaţia Alburnus 

Maior, precum şi Eugen (Ze-

no) Cornea, localnic şi fost to-

pograf din Roşia Montană, dar 

toţi au refuzat să participe la 

dezbaterea de la Căminul Cul-

tural din localitate.

„A accepta această inves-

tiţie în Roşia Montană este o 

gură de oxigen. Spiritul este 

cel al omului simplu: avem 

nevoie de locuri de muncă. 

Fără ele, Roşia Montană va 

muri încet. La ora actuală, 

85% din oamenii tineri şi din-

tre oamenii care pot lucra nu 

au locuri de muncă. Dacă nu 

ar fi  venit Roşia Montană Gold 

Corporation, ar fi  fost o tra-

gedie”, a declarat doctorul 

Jurcă.

Potrivit acestuia, proiectul 

este susţinut de majoritatea 

oamenilor din Roşia, iar opo-

zanţii locali sunt minoritari. 

„Este bizară treaba cu opo-

zanţii. Aproape toţi sunt pen-

sionari din minerit. Să lupţi 

cu mineritul cât tu trăieşti din 

pensie de miner este incorect”, 

a spus el.

Cei mai mulţi opozanţilor 

sunt din alte zone ale ţării şi 

nu numai că nu cunosc pro-

iectul minier, dar nu ştiu nici 

măcar zona: „O serie întrea-

gă de oameni care s-au con-

siderat opozanţi nici nu ştiau 

unde e Roşia Montană. Când 

au venit sus în piaţă au zis 

«asta e Roşia Montană?» Ei zic 

că sunt opozanţi, dar nu cu-

nosc realitatea şi proiectul”.

În plus, prin acţiunile lor 

îi ofensează pe locuitori. „Nu 

e nimic în legătură cu cultu-

ra minieră din Roşia Monta-

nă. Au venit protestatari să 

joace samba şi strigau «Noi 

salvăm Roşia Montană». Nu. 

Roşia Montană va fi  salvată 

de oamenii care trăiesc aici, 

care au o rădăcină istorică 

aici, nu de neaveniţi care vin 

din toate părţile şi zic că ei 

sunt salvatorii”, a completat 

preşedintele ProRoşia.

Artist plastic, pasionat de 

cultură şi actor principal în 

viaţa culturală a comunităţii, 

dr. Andrei Jurcă a explicat că 

Roşia Montană trăieşte din 

minerit, iar cultura roşienilor 

s-a format şi s-a dezvoltat, pe 

parcursul a două milenii, pe 

valorile şi principiile acestei 

industrii. „Această cultură ţi-

ne de viaţa grea a omului de 

la mină. Cultura pentru un 

om simplu înseamnă şi cum 

îţi aranjezi casa, şi cum faci 

o estetică pentru peisajul din 

jur. I-am întrebat pe oameni: 

de ce casele voastre sunt doar 

albe? Un bătrân mi-a răspuns: 

«Noi lucrăm în întuneric, iar 

casele noastre trebuie să fi e 

albe». Este cultură a mediu-

lui în care trăieşti”, a adăugat 

doctorul, punctând: „Roşienii 

sunt oameni deosebiţi”.

Roşienii au încredere în proiectul minier
În lipsa argumentelor, opozanţii lipsesc de la dezbateri.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Profesorii consideră că ele-

vii care nu sunt cuminţi 

trebuie educaţi cu ajutorul 

familiei şi psihologului 

şcolar, iar psihologii apre-

ciază ca în sălile de corec-

ţie trebuie să ajungă doar 

elevii agresivi.

Ministerul Educaţiei vrea 

să-i pedepsească pe elevi în săli 

speciale, numite ,,săli de refl ec-

ţie”. Potrivit propunerii Minis-

terului, elevul care nu este cu-

minte, după ce i s-a atras aten-

ţia verbal, va fi  pus să stea o 

oră în sala de refl ecţie unde va 

fi  supravegheat de profesori. 

Acolo va avea o activitate su-

plimentară care va fi  stabilită 

de cel care aplică sancţiunea.

Această noutate apare în 

proiectul de Regulament pri-

vind organizarea şcolilor. Pro-

iectul a fost postat pe site-ul 

Ministerului şi urmează să fi e 

publicat în Monitorul Ofi cial.

Nu există spaţiu în şcoli 
pentru sălile de refl ecţie

Sorin Pop, directorul Şcolii 

Octavian Goga din Cluj-Napo-

ca, consideră că, pe de o par-

te, sălile de corecţie sunt bine-

venite dacă elevul a avut pro-

bleme în timpul orelor, dar pe 

de altă parte, dacă a avut un 

comportament inadecvat în afa-

ra orelor, cum ar fi  de exemplu 

o îmbrânceală cu un coleg în 

pauză, atunci elevul nu are ce 

căuta în sala respectivă.

Profesorul afi rmă că înfi in-

ţarea unor săli de refl ecţie ar 

putea fi  o adevărată problemă 

pentru unele şcoli din cauza 

lipsei spaţiului. „Ar fi  posibi-

lă înfi inţarea acestor săli dacă 

ar fi  spaţiu în şcoli. Noi anul 

acesta avem săli, dar anul vi-

itor s-ar putea să nu mai avem 

datorită numărului mare de 

elevi”, precizează Sorin Pop.

Problemele copiiilor 
se rezolvă cu psihologul 
şcolii

Sindicaliştii din educaţie se 

opun acestei propuneri a Mi-

nisterului pe care o consideră 

bizară din cauză că şcoala es-

te un sistem de educare şi nu 

unul de corecţie. „Nu suntem 

în secolul XVIII ci în secolul 

XXI şi trebuie să adoptăm alte 

metode de educare a copiiilor”, 

spune Lucia Cojocaru, liderul 

Sindicatului Liber din Învăţă-

mîntul Preuniversitar Cluj.

Ea consideră că problemele 

de comportament ale elevilor 

trebuie rezolvate cu ajutorul psi-

hologului şcolar. „Ar trebui să 

existe o colaborare foarte strân-

să între şcoală, familie şi psiho-

logul şcolar. Consilierea psiho-

logică şi comunicarea sunt so-

luţiile problemelor elevilor, dar 

prin izolare nu se rezolvă ni-

mic”, adaugă Lucia Cojocaru.

Copiii izolaţi manifestă 
forme de respingere

Cristina Grigore, directorul 

executiv al Fundaţiei Părinţi Clu-

jeni, povesteşte că în urmă cu 

câţiva ani când a profesat într-o 

grădiniţă cu predare în limba ger-

mană, una dintre educatoare l-a 

pedepsit pe un copil şi l-a trimis 

la colţ 10 minute. Ulterior, copi-

lul a încercat să îi taie degetul 

unui coleg, cel mai probabil din 

cauza sentimentelor provocate 

de izolarea la colţ. „Sălile de co-

recţie sunt o formă de a înrăi co-

pilul. Elevii sunt agitaţi la ore 

pentru că nu fac sufi cientă miş-

care, pentru că nu li se pare in-

teresantă ora. Orele trebuie să 

fi e interactive şi nu 90% să fi e 

timpul profesorului şi 10% al ele-

vului cum se întâmplă acum”, 

subliniază Cristina Grigore.

Săli de corecţie, 
dar numai pentru elevii 
agresivi

Psihologul Gabriela Ciot men-

ţionează că ar trebui stabilit clar 

ce tipuri de comportament tre-

buie să ajungă în sala de refl ec-

ţie. „Pentru elevii care nu sunt 

atenţi la ore şi vorbesc în timpul 

lecţiilor ar trebui rezolvată pro-

blema cu ajutorul psihologului 

şcolar”, spune ea. Potrivit psiho-

logului, pentru elevii agresivi în-

să ar fi  un exerciţiu bun trimite-

rea în sala respectivă, astfel de 

modele de organizare a activită-

ţii fi ind întâlnite şi în Belgia. 

Ideea Ministerului Educaţiei de a înfiinţa săli de corecţie pentru elevii indisciplinaţi, 
denumite săli de reflecţie, este criticată de părinţi şi profesori, 
care consideră că elevii se vor înrăi mai mult dacă stau izolaţi în acele săli.

Elevii „răi”, pedepsiţi
în săli de corecţie



joi, 20 octombrie | monitorul de cluj  ECONOMIC 5

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anun-
ţă vânzarea la licitaţie publică în ziua de 26.10.2011, 
orele 10.00, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decem-
brie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în na-
tură – spaţii comerciale: ap. nr. 9 în suprafaţă de 29.79 
mp; ap. nr. 10 în suprafaţă de 49.90 mp; ap. nr. 11 
în suprafaţă de 35.74 mp; ap. nr. 16 în suprafaţă de 
61.33 mp; ap .nr. 17 în suprafaţă de 62.47 mp; ap. 
nr. 18 în suprafaţă de 61.31 mp, situate în Cluj-Napo-
ca, str. Ciocârliei, nr. 43-45, jud. Cluj. Preţul de înce-
pere a licitaţiei este de: ap. nr. 9 – 40.216 eur; ap. nr. 
10 – 54.890 eur; ap. nr. 11 – 48.249 eur; ap. nr. 16 
– 82.795 eur; ap .nr. 17 – 68.717 eur; ap. nr. 18 – 
82.768 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii 
de participare și din ziua depunerii diferenţei de preţ. 
Dacă nu se oferă preţul de pornire a licitaţiei, la ter-
menul fi xat în prezenta, bunul se va putea vinde și la 
cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe cel pu-
ţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe 
la licitaţie vor depune 10% din preţul de începere a li-
citaţiei în contul RO59BRDE130SV06288301300, pe 
numele Pălăcean Liviu-Vasile.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anun-
ţă vânzarea la licitaţie publică în ziua de25.10.2011, 
orele 10.00, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decem-
brie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în 
natură – teren pentru construcţii, în suprafaţă tota-
lă de 379mp, pe care s-a edifi cat construcţia “fi ltru 
sanitar” compus din 5 încăperi cu suprafaţa de 58 
mp, situat în Mun. Turda, str. Bogata FN, jud. Cluj. 
Preţul de începere a licitaţiei este de 10.500 EUR 
cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de participa-
re și din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ di-
minuat cu 25%). Dacă nu se oferă preţul de porni-
re a licitaţiei, la termenul fi xat în prezenta, bunul se 
va putea vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu con-
diţia să existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele ca-
re doresc să participe la licitatie vor depune 10% din 
preţul de începere a licitaţiei în contul RO59BR-
DE130SV06288301300, pe numele Pălăcean Liviu.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anun-
ţă vânzarea la licitaţie publică în ziua de 25.10.2011, 
orele 09.00, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decem-
brie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în 
natură – teren în suprafaţă de 1.200 mp, cu edifi ca-
te Cabană din cărămidă și lemn, pe fundaţie din be-
ton acoperită cu ţiglă, la demisol cu 1 cameră, la par-
ter cu 1 cameră și hol, situat în intravilanul munici-
piului Cluj-Napoca, str. Donath, nr. 50, jud. Cluj. Pre-
ţul de începere a licitaţiei este de 60.000 eur, preţ 
diminuat cu 25%. Dacă nu se oferă preţul de porni-
re al licitaţiei, la termenul fi xat, bunul se va putea 
vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să 
existe cel puţin doi ofertanţi.

Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor 
depune 10% din preţul de începere a licitaţiei în con-
tul RO59BRDE130SV06288301300, pe numele Pă-
lăcean Liviu.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 
și 0264-405.114. 

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anun-
ţă vânzarea la licitaţie publică în ziua de 25.10.2011, 
orele 09.30, la sediul BRD-GSG SA, B-dul 21 Decem-
brie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în 
natură – teren în suprafaţă de 3.000 mp, fără edi-
fi cate, situat în extravilanul municipiului Cluj-Napo-
ca, Zona Fata de la Coada Teleacului, trup Valea Fâ-
naîelor, jud. Cluj. Preţul de începere al licitaţiei es-
te de 18.000 eur, preţ diminuat cu 25%. Dacă nu se 
oferă preţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi -
xat, bunul se va putea vinde și la cel mai mare preţ 
oferit, cu condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi.

Persoanele care doresc să participe la licitaţie vor 
depune 10% din preţul de începere al licitaţiei în 
contul RO59BRDE130SV06288301300, pe numele 
Pălăcean Liviu.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.454 
și 0264-405.114. 

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Iscusinţa în afaceri este, 

cu siguranţă, o calitate a 

clujenilor incluşi în 

topul Forbes 500 de 

Miliardari, însă nu sufi -

cientă pentru a aduna 

milioane de euro, mulţi 

dintre ei construindu-şi 

averile sprijiniţi fi ind de 

statul român.

Astfel, unii dintre cei mai 

bogaţi oameni ai Clujului 

sunt fi e benefi ciarii procesu-

lui de privatizare, proces ca-

re le-a oferit şansa de a cum-

păra companii de stat sube-

valuate, fi e câştigătorii unor 

contracte extrem de avanta-

joase prin care ofereau la su-

prapreţ produse sau servicii 

statului.

Ştefan Vuza

Este cel mai bogat clujean 

cu o avere ce depăşeşte 130 

de milioane de euro, dar şi un 

„rege local al privatizării”. Pri-

ma achiziţie de marcă pentru 

omul de afaceri stabilit în 

Cluj-Napoca a fost fi rma bu-

zoiană Contactoare SA Buzău, 

preluată de la Fondul Propri-

etăţii de Stat (FPS) în 1999. 

Tot în acelaşi an, Vuza a achi-

ziţionat de la FPS societatea 

Sinterom din Cluj. Valoarea 

tranzacţiei a depăşit cu puţin 

două milioane de dolari, o su-

mă care ridica semne de în-

trebare. În anul 2001, Tehno-

frig Cluj-Napoca, o fi rmă de 

tradiţie pentru industria ro-

mânească, a intrat şi ea sub 

umbrela Vuza. Şirul preluării 

companiilor de stat a cuprins 

şi fi rma Uzuc Ploieşti. Priva-

tizarea s-a făcut prin Autori-

tatea pentru Privatizare 

(APAPS), iar pentru pachetul 

majoritar de acţiuni fi rma lui 

Vuza a plătit aproximativ 

350.000 de euro.

Urmatoarea privatizare de 

succes a fost fi rma piteşteană 

Novatex SA, societate din do-

meniul textilelor. În iunie 2004, 

Novatex a fost adjudecată la li-

citaţie publică cu unic partici-

pant cu suma de 5.802.729,50 

dolari. Asta în ciuda faptului 

că activele fi rmei din Piteşti fu-

seseră evaluate de o societate 

de evaluare desemnată prin li-

citaţie publică la suma de aproa-

pe zece milioane de euro, con-

form informaţiilor disponibile 

în presă în acea perioadă.

Horia Ciorcilă 
şi Claudiu Silaghi

Legătura ocupanţilor locu-

rilor 2 şi 5 în top cu statul s-a 

materializat prin intermediul 

DIICOT (Direcţia de Investiga-

re a Infracţiunilor de Crimina-

litate Organizată şi Terorism) 

care i-a trimis în judecată pen-

tru manipularea pieţei de capi-

tal. Procurorii i-au învinuit, ală-

turi de alte persoane că, ştiind 

„din interior” că Bank of Cy-

prus voia să cumpere acţiuni 

ale Băncii Transilvania, au achi-

ziţionat acţiuni vânzându-le, în 

decembrie 2009, cu un profi t 

considerabil. Totuşi, justiţia a 

decis că nu a existat o infracţi-

une de manipulare a Bursei.

Bela Urasi 
şi Sorin Ghiţe

Ambii sunt acţionari ai fi r-

mei Codec, societate care a in-

stalat camere video pentru su-

pravegherea autoturismelor în 

trafi c, iar potrivit contractului 

49 de procente din cuantumul 

amenzilor intrau în contul fi r-

mei Codec, adică în cel al lui 

Urasi, Ghiţe şi a celorlalţi ac-

ţionari. După aproximativ doi 

ani de la instalarea camerelor 

de supraveghere a trafi cului, 

Autoritatea Naţională pentru 

Reglemenatrea şi Monitoriza-

rea Achiziţiilor Publice a anun-

ţat suspendarea serviciului pe 

motiv de nerespectare a legis-

laţiei în vigoare.

Bela Urasi controlează şi 

două fi rme de construcţii. Una 

dintre ele, Vani Rom SRL a fost 

acuzată că ar fi  obţinut mai 

multe contracte fără licitaţie 

de la Consiliul Judeţean Cluj, 

în timpul mandatului lui Ma-

rius Nicoară.

Ştefan Gadola, 
Peter Pal şi Ioan Socea

Toţi cei trei, acţionari ai so-

cietăţii Energobit SRL, sunt si-

tuaţi pe locul 147 în topul For-

bes, cu o avere cuprinsă între 

30 şi 35 de milioane de euro. 

Compania înfi inţată de ei a 

fost inclusă de Săptămâna Fi-

nanciară în topul „Campionii 

contractelor cu statul în 2009”, 

la secţiunea energie.

Valoarea contractului înche-

iat cu Filiala de Distribuţie a 

Energiei Electrice Electrica Dis-

tribuţie Transilvania Nord SA 

a fost de 18.005.859 de lei.

Legătura dintre cei mai 
bogaţi clujeni, privatizare 
şi contractele cu statul
Unii dintre cei mai bogaţi clujeni sunt fie beneficiarii procesului 
de privatizare, care le-a oferit şansa de a cumpăra companii de stat 
sub valoarea reală, fie câştigătorii unor contracte extrem de avantajoase 
prin care ofereau la suprapreţ produse sau servicii statului.

1. Ștefan Vuza, cu 130-140 de milioane de euro ocupă pozi-
ţia 31 în top. Afaceri în domeniul industrie ușoară, chimică, 
construcţii mașini, celuloză.

2. Horia Ciorcilă, cu 75 de milioane de euro, ocupă poziţia 
59 în top. Afaceri în domeniul bancar, piaţă de capital, imo-
biliare, construcţii, edituri.

3. Teofi l Mureșan, cu 49-51 de milioane de euro, ocupă po-
ziţia 95 în top. Afaceri în domeniul infrastructură, telecomu-
nicaţii.

4. Bela Urasi, cu 38-40 de milioane de euro, ocupă poziţia 
120 în top. Afaceri în domeniul telecom, imobiliare.

5. Familia Silaghi, cu 38-40 de milioane de euro, ocupă po-
ziţia 120 în top. Afaceri în domeniul bancar, imobiliare, piaţa 
de capital.

6. Sorin Ghiţe, cu 35-40 de milioane de euro, ocupă poziţia 
125 în top. Afaceri în domeniul imobiliare, fi nanciar.

7. Peter Pal, cu 30-35 de milioane de euro, ocupă poziţia 
147 în top. Afaceri în domeniul industrie, energie, sport.

8. Ștefan Gadola, cu 30-35 de milioane de euro, ocupă pozi-
ţia 147 în top. Afaceri în domeniul industrie, energie, sport.

9. Ioan Socea, cu 30-35 de milioane de euro, ocupă poziţia 
147 în top. Afaceri în domeniul industrie, energie, sport.

10. Arpad Paszkany, cu 30-32 de milioane de euro, ocupă 
poziţia 156 în top. Afaceri în domeniul imobiliar și în fotbal.

Topul celor mai bogaţi 10 clujeni

LICITAŢII PUBLICE

Horia Ciorcilă

Peter Pal

Ştefan Vuza
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Majorări salariale
pentru funcţionarii
multilingvi
Deputaţii UDMR Mate Andras și 
Marton Arpad propun, într-o iniţi-
ativă legislativă publicată pe site-ul 
Camerei Deputaţilor, ca funcţiona-
rilor publici care lucrează cu publi-
cul în zonele unde minorităţile na-
ţionale au o pondere peste 20% și 
care cunosc limba maternă a mi-
norităţilor respective să li se mă-
rească salariile cu 10%. Legislaţia 
în vigoare stipulează că, în rapor-
turile cu autorităţile administraţiei 
publice locale, cetăţenii se pot 
adresa verbal sau în scris și în lim-
ba maternă și vor primi răspunsul 
atât în limba română, cât și în lim-
ba maternă. „În mod evident dacă 
conformarea la această cerinţă le-
gală ar aduce și benefi cii salariale, 
atunci funcţionarii ar avea o altă 
viziune asupra acestei obligaţii”, se 
arată în expunerea de motive.

Senatorii au chiulit 
din nou
Ședinţa plenului Senatului a fost 
suspendată ieri, din nou, din lipsă 
de cvorum, în sală fi ind prezenţi 
doar 49 de senatori. Senatorii ar-
cului guvernamental au dat vina 
pe senatorii PSD și PNL care au 
lipsit „în proporţie de 90%“. 
Fostul ministru Vasile Blaga a pre-
ferat însă să nu acuze senatorii 
Opoziţiei, afi rmând că atât timp 
cât coaliţia de guvernare reprezin-
tă majoritatea, aceasta ar trebui 
să asigure cvormul necesar. „Eu 
nu aș da vina nici azi pe Opoziţie. 
Până la urmă noi suntem majori-
tatea. Noi trebuie să fi m prezenţi. 
De trei săptămâni nu se reușește 
asigurarea cvorumului necesar”, 
a spus Blaga. Senatorul PDL 
Gabriel Berca a recunoscut că la 
întâlnirea de luni dintre senatorii 
PDL și premierul Emil Boc s-a dis-
cutat și despre prezenţă.

Pe scurt

Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Distribuirea naturală, pe 

principiul „cel mai puter-

nic primeşte cel mai 

mult” nu îşi găseşte locul 

în România zilelor noas-

tre, arată liberalii clujeni.

Liderul PNL Cluj, Marius 

Nicoară, şi vicepreşedintele ti-

nerilor liberali, Rareş Ferdean 

(foto), susţin că România nu 

este pregătită încă să renunţe 

la redistribuirea organizată a 

veniturilor. Însă politica eco-

nomică liberală „la pachet” cu 

măsurile de protecţie sociale 

sunt – susţin ei – „aportul” 

USL în traversarea crizei.

Cu aceasta ei îl contrazic 

pe Dinu Patriciu, care, zilele 

trecute, susţinea că România 

se afl ă în faţa unei crize „a 

statului social cheltuitor, ca-

re redistribuie în loc să lase 

loc distribuţiei naturale”.

Nicoară: „Patriciu
are dreptate ca liberal”

Atitudinea lui Dinu Patri-

cu este „liberală şi îndreptă-

ţită”, apreciază senatorul PNL 

Marius Nicoară.

„Patriciu vorbeşte despre 

ceea ce se întâmplă acum, 

despre ceea ce face un par-

tid care se autodefi neşte de 

dreapta, dar care nu are le-

gătură cu politiciele econo-

mice de dreapta. Are drepta-

te din punct de vedere… li-

beral. Pe de altă parte, USL 

şi-a însuşit o politică libera-

lă, cu sprijin şi măsuri soci-

ale, totodată. Iar poziţia lui 

Patriciu faţă de USL este ciu-

dată din punctul meu de ve-

dere pentru că el însuşi, ani 

de-a rândul, a pledat pentru 

această construcţie”, a spus 

Nicoară pentru monitorul.

„Patriciu 
este un idealist”

Vicepreşedintele TNL, Ra-

reş Ferdean, consideră că din-

colo de declaraţiile de altfel 

„liberale” ale lui Dinu Patri-

cu, România nu este pregăti-

tă încă să renunţe la redistri-

buirea organizată. Sistemul 

sanitar şi învăţământul din 

România sunt argumentele 

evidente şi sufi ciente pentru 

a realiza că ţara noastră nu 

îşi permite să treacă la dis-

tribuirea naturală, arată libe-

ralul Rareş Ferdean.

„Consider că România nu 

se afl ă doar într-o criză eco-

nomică, ci şi într-o criză so-

cială. Păstrez o rezervă în ce 

priveşte renunţarea la redis-

tribuirea organizată, în favoa-

rea celei naturale în contex-

tul României de astăzi. Încă 

nu suntem pregătiţi să renun-

ţăm la redistribuirea organi-

zată, doar după ce vom rezol-

va problemele cu care se con-

fruntă sistemul de sănătate şi 

de învăţământ din România. 

În acest sens văd un aport pe 

care îl aduce USL în treversa-

rea crizei. Împărtăşesc oare-

cum opinia domnului Patri-

ciu, dar cred că trebuie par-

curs un drum lung în acest 

sens. Domnul Patriciu e un 

idealist”, a explicat Ferdean 

pentru monitorul.

Patriciu şi liberalii clujeni
nu merg pe acelaşi drum
În vreme ce Dinu Patriciu critică statul asistenţial, Marius Nicoară şi Rareş Ferdean explică 
de ce România nu este pregătită încă să renunţe la „redistribuirea organizată” a veniturilor.

La sfârșitul lunii iulie, Dinu 
Patricu declara că Uniunea 
Social Liberală nu poate 
aduce nimic bun României 
dacă nu este dominată de 
liberali.
„Eu nu cred că alianţa stru-
ţo-cămilă între socialiști și li-
berali poate aduce ceva bun 
acestei ţări astăzi, dacă nu 
este dominată de liberali. 
Folosirea PSD-ului ca masă 
de manevră ar fi  ceea ce 
PNL-ul ar fi  trebuit să facă. 
Că e în stare sau nu, asta 
este cu totul altă problemă. 

În orice caz, gândirea de tip 
socialist nu mai are ce căuta 
în Europa astăzi”, a declarat 
Dinu Patriciu.

Patriciu: „Gândirea de tip socialist
nu mai are ce căuta în România”
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Premieră Caragiale
la Teatrul Naţional
Teatrul Naţional din Cluj prezin-
tă vineri, 28 octombrie 2011, 
de la ora 19.00, în Studioul 
„Euphorion”, premiera specta-
colului „Conul Leonida faţă cu 
reacţiunea” de I.L. Caragiale. 
Regia și scenografi a spectaco-
lului este semnată de Laurian 
Oniga. Din distribuţie fac parte 
Ovidiu Crișan (Conul Leonida), 
Romina Merei (Efi miţa) și Lucia 
Wanda Toma (Safta). La înce-
putul anului viitor va avea loc și 
premiera spectacolului “D’ale 
carnavalului”, în regia Monei 
Marian. D.B.M.

Două premiere la 
Teatrul din Turda
Teatrul municipal Turda anun-
ţă premiera spectacolului 
„Baltagul”, dramatizare după 
Mihail Sadoveanu. Regia spec-
tacolului poartă semnătura lui 
Cristian Ioan. Din distribuţie 
fac parte Camelia Constantin, 
Georgia Căprărin, Dan 
Constantin, Ilinca Mateescu, 
Mihaela Deceanu, Anca 
Dogaru, Nina Antonov, Ginuc 
Crisan, Petre Băcioiu, Doina 
Soproni și Mihaela Acatrinei. 
Spetacolul se va juca în luna 
noiembrie. Nici copii nu sunt 
uitaţi, asta pentru că se pregă-
tește spectacolul „Mary 
Poppins”. Distribuţia spectaco-
lului este asigurată de actorii: 
Nina Antonov, Ginuc Crisan, 
Doina Soproni, Georgia 
Căprărin, Anca Dogaru, Dan 
Constantin, Mihaela Acatrinei, 
Mihaela Deceanu și Ilinca 
Mateescu. Regia artistică este 
semnată de Daniel Vulcu, co-
regrafi a de Adrian Mureșan și 
aranjamentul muzical de Dorin 
Grigută. Piesa va fi  pusă în 
scenă pe 31 octombrie de la 
ora 10. D.D.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Cea de-a treia ediţie a 

Festivalului Internaţional 

de Film Comedy Cluj găz-

duieşte trei competiţii 

pentru producţii din 

întreaga lume.

Pe lângă cele zece fi lme în-

scrise în competiţia de 

lung-metraj, în acest an tro-

feul Comedy Cluj va ajunge 

şi la cei mai buni realizatori 

din cadrul şcolilor de fi lm, dar 

şi la cei mai buni realizatori 

de scurt-metraj.

Cu toate că sunt de origini 

şi de pregătiri profesionale di-

ferite, toţi membrii juriului au 

căzut de acord asupra faptu-

lui că ediţia din acest an a fes-

tivalului Comedy este una de 

excepţie, reunind fi lme care 

încearcă să ilustreze tot spec-

trul comediei, nu numai ace-

la în care se râde. „Din câte 

am înţeles ediţia din acest an 

este una extinsă, în competi-

ţie participând şi fi lme regiza-

te la diferite şcoli de profi l din 

lume, ceea ce demonstrează 

faptul că festivalul creşte de la 

an la an, ilustrând un spectru 

cât mai larg al genului comic”, 

a spus Dennis Dreith, unul din-

tre membrii juriului.

Juriul din acest an numă-

ră patru personalităţi interna-

ţionale, care vor desemna pe-

licula câştigătoare pentru fi e-

care categorie.

Dennis Dreith este un pro-

lifi c compozitor de muzică de 

fi lm şi profesor universitar la 

University of California Los 

Angeles. S-a remarcat printre 

cei mai buni muzicieni ai Hol-

lywood-ului. Pe lângă cariera 

sa de compozitor (The Punis-

her, Mobsters, The Shadow, 

Columbo), a orchestrat şi di-

rijat soundtrack-uri pentru fi l-

me ca „Jurassic Park”, „Ho-

me Alone”, „Addams Fami-

ly”, „Heart and Souls and A 

League of Their Own”.

Cel de-al doilea jurat este 

Rolf Rudiger Hamacher. Din 

1969 lucrează în spaţiul me-

dia european şi este critic de 

fi lm pentru ziare, reviste de 

specialitate, televiziune şi ra-

dio în regiunea Koln. Din 1973 

este profesor de cultură me-

dia la Universitatea de Ştiin-

ţe Aplicate din Koln şi din 

2007 profesor de istoria fi l-

mului la Şcoala Internaţiona-

lă de Film.

Noel Witts este fondatorul 

şi primul director al departa-

mentului de arte ale spectaco-

lului din cadrul Universităţii 

De Montfort, Marea Britanie, 

care cuprindea primul curs de 

management artistic în regat. 

Profesor de teatru european şi 

britanic contemporan, sceno-

grafi e şi management artistic, 

Witts a predat în ţări ca Slo-

vacia, Israel, România, Geor-

gia, Azerbaijan şi Armenia. 

Critic de teatru pentru BBC, 

textele lui acoperă spectacole 

din întreaga lume.

Ultimul jurat este norvegi-

anul Roger Grosvold, jurna-

list şi critic de fi lm. Grosvold 

lucrează ca manager de pro-

gram pentru târgul nordic de 

Film – New Nordic Films or-

ganizat în cadrul Festivalului 

de Film Norvegian din Hau-

gensund.

Juriul Comedy Cluj: Ediţia
din acest an e una de excepţie
„Festivalul creşte de la an la an, ilustrând un spectru cât mai larg al genului comic”, 
spune Dennis Dreith, compozitor la Hollywood şi unul dintre membrii juriului.
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Un nou record 
pentru Rooney
Atacantul formaţiei Manchester 
United, Wayne Rooney, a devenit 
cel mai bun marcator englez din 
Liga Campionilor, cu 26 de reuși-
te, după ce a marcat marţi două 
goluri în meciul cu Oţelul Galaţi, 
din Grupa C a competiţiei, infor-
mează The Sun. Într-un articol in-
titulat „Roomania“ (joc de cuvin-
te între Romania și Rooney), The 
Sun menţionează că Rooney, care 
a marcat marţi ambele goluri din 
penalti, l-a depășit astfel pe Paul 
Scholes, care avea 24 de goluri. 
Pe următoarele locuri se clasează 
Frank Lampard (Chelsea, 20 de 
goluri) și Steven Gerrard (Liver-
pool, 19 goluri). Rooney a marcat 
primele sale goluri în Liga Campi-
onilor în 2004, într-un meci cu 
Fenerbahce. Atacantul spaniol 
Raul continuă să conducă în cla-
samentul celor mai buni marca-
tori din Liga Campionilor, cu 71 
de goluri.

Vărzaru se va 
retrage în 2012
Căpitanul naţionalei de handbal 
feminin a României, Cristina 
Vărzaru, a declarat miercuri că îşi 
doreşte să joace la prima 
reprezentativă până la Jocurile 
Olimpice de la Londra, dar că apoi 
se va retrage. „Eu am un an şi 
jumătate de contract cu Viborg, nu 
ştiu unde voi juca apoi. Se spune 
că niciodată să nu spui niciodată, 
aşa că nu exclud să îmi închei car-
iera în România. Cât priveşte 
naţionala, voi veni atât timp cât 
voi fi  convocată şi mă vor ţine 
picioarele. Vreau să evoluez la 
Jocurile Olimpice dacă ne vom cal-
ifi ca şi apoi mă voi retrage, le voi 
lăsa pe fetele mai tinere să contin-
ue“, a spus Vărzaru. Extrema 
campioanei din Danemarca a mai 
spus că îşi doreşte ca România să 
încheie grupa din preliminariile CE 
din 2012 pe primul loc.

Pe scurt
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Laurenţiu BOARIU
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Dintre cele trei echipe româ-

neşti care joacă în Europa 

League, FC Vaslui are cea 

mai grea misiune, moldove-

nii evoluând în deplasare la 

Sporting Lisabona.

Elevii lui Viorel Hizo au re-

mizat în primele două meciuri 

jucate în grupa D, 2-2, în de-

plasare la Lazio Roma şi acasă 

cu FC Zurich. Moldovenii spe-

ră să repete evoluţiile bune şi 

în meciul din această seară de 

pe stadionul „Jose Alvalade“ şi 

să se întoarcă măcar cu un 

punct din această deplasare. 

Sporting – FC Vaslui va începe 

la ora 22.05 şi va fi  transmis în 

direct de Dolcesport.

După ce în etapa trecută a 

fost învinsă acasă de PSV Ein-

dhoven, Rapid va primi astăzi 

vizita formaţiei Legia Varşovia. 

Giuleştenii au mai întâlnit for-

maţia poloneză în urmă cu 40 

de ani, atunci reuşind să o eli-

mine din turul 3 al Cupei UE-

FA, după 4-0 la Bucureşti şi 0-2 

în deplasare. Răzvan Lucescu 

a declarat că şi-ar dor să câşti-

ge ambele întâlniri cu Legia, 

pentru că aceste puncte i-ar asi-

gura practiv califi carea în pri-

măvara europeană. Rapid – Le-

gia se va disputa pe Stadionul 

Naţional de la ora 22.05 şi va 

fi  transmis în direct de Pro Tv.

Steaua, câştigătoarea Cupei 

României, va juca în deplasa-

re cu Maccabi Haifa. Proaspăt 

preluată de Ilie Stan, formaţia 

„militară“ încă aşteaptă pri-

mul succes în grupele Europa 

League în acest sezon. „Roş-al-

baştrii“ au remizat în prima 

etapă cu Shalke, 0-0 la Cluj, 

iar apoi au reuşit o altă remi-

ză, mult mai puţin onorabilă, 

în deplasare la modesta for-

maţie AEK Larnaka. O even-

tuală victorie ar creşte consi-

derabil şansele Stelei de a avan-

sa în turul următor al compe-

tiţiei. Maccabi Haifa – Steaua 

se va juca în această seară de 

la ora 20 şi va fi  transmis în 

direct de Pro Tv. 

FC Vaslui are cel mai greu meci

Echipa naţională a 

României a coborât şase 

poziţii până pe locul 55, 

cu 575 de puncte, în cla-

samentul FIFA-Coca Cola 

pe luna octombrie, dat 

publicităţii miercuri pe 

site-ul ofi cial al forului 

fotbalistic mondial.

Prima poziţie în clasamen-

tul FIFA este ocupată de cam-

pioana mondială în exerciţiu, 

Spania, cu 1.624 puncte, fi ind 

urmată de Olanda, fi nalista 

CM 2010 şi adversara Româ-

niei în preliminariile CM 2014, 

cu 1.425 puncte, şi de Germa-

nia, cu 1.352 puncte.

Fosta adversară a Români-

ei în preliminariile Euro-2012, 

Franţa ocupă locul 15, cu 953 

puncte, în cădere trei poziţii, 

deşi a obţinut califi carea la 

competiţia europeană, în timp 

ce Bosnia-Herţegovina, califi -

cată la baraj, a urcat un loc, 

până pe 21, cu 864 de punc-

te.

Cea mai slabă clasare a na-

ţionalei noastre în clasamen-

tul FIFA s-a înregistrat în lu-

na februarie a anului curent, 

locul 57, cea mai înaltă cla-

sare fi ind locul 3, în septem-

brie 1997.

Primele 10 locuri în clasa-

mentul FIFA sunt ocupate de 

următoarele reprezentative:

1. Spania – 1.624 puncte
2. Olanda – 1.425
3. Germania – 1.352
4. Uruguay – 1.230
5. Brazilia – 1.144
6. Italia – 1.135
7. Anglia – 1.101
8. Grecia – 1.040
9. Portugalia – 1.040
10. Argentina – 1.030

Naţionala României, tot mai jos

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Ionuţ Badea şi jucătorii 

Universităţii sunt conşti-

enţi că nu trebuie să se 

culce pe o ureche după 

victoria cu FC Braşov.

Antrenorul „alb-negrilor“ 

apreciază că elevii săi au jucat 

bine în primul meci ofi cial de 

la Cluj Arena, cel cu FC Bra-

şov, chiar dacă în ultimele 10 

minute doar au ţinut de rezul-

tat. „Am făcu un meci bun cu 

Braşov. Cred că orice echipă 

are avantaj de un singur gol în-

cearcă să îl conserve în ultime-

le minute de joc. Ne aşteaptă 

o partidă difi cilă, Pandurii sunt 

un adversar redutabil, au un 

joc asemănător cu al nostru. 

Sunt o echipă de luptători, poa-

te puţin cam duri, dar au şi o 

calitate tehnică deosebită. Tre-

buie să rămânem lucizi, ca să 

putem găsi culoare de a mar-

ca“, a declarat Ionuţ Badea. 

Tehnicianul „şepcilor roşii“ a 

sublinit faptul că nu va mena-

ja nici un jucător pentru urmă-

toarea partidă de acasă, cea cu 

Dinamo, pentru că nu obişnu-

ieşte să facă acest lucru. Ionuţ 

Badea are tot lotul valid pen-

tru meciul cu Pandurii.

Lukas Szukala este singu-

rul jucător din lotul Universi-

tăţii Cluj care a apărut de la 

început până la fi nal în toate 

cele 10 meciuri ale „studenţi-

lor“ jucate în acest sezon de 

la Liga 1. „Tot timpul când in-

tru pe teren mă dăruiesc la 

maxim. Nu contează aşa mult 

că am jucat toate minutele în 

acest sezon, important e să 

luăm cele trei puncte în fi e-

care meci“, a spus Szukala.

„Studenţii“ 
sunt optimişti

Fotbaliştii Universităţii Cluj 

aşteaptă meciul de vineri cu 

Pandurii, pe care speră să îl 

câştige pentru a se menţine 

pe podiumul Ligii 1. Ei spun 

că au uitat deja victoria cu FC 

Brasov, din etapa precedenta, 

iar acum sunt montati la me-

ciul de vineri, din deplasare, 

cu Pandurii Targu-Jiu. Funda-

şul de banda dreapta, Sebas-

tian Achim, şi atacantul Tony 

Nwakaeme sunt conştienţi de 

importanţa meciului cu for-

maţia din Târgu-Jiu, din ca-

drul etapei a 11-a a Ligii 1.

Sebastian Achim crede că 

Universitatea trece printr-o 

perioadă bună, care trebuie 

să continue. „Parcurgem o 

perioadă foarte bună, dar vi-

neri vom da piept cu o for-

maţie bună a campionatu-

lui. E important să continu-

ăm la fel, vrem să ne men-

ţinem sus, pentru că toate 

echipele de pe primele lo-

curi sunt bune. Noi vom in-

tra pe teren cu gândul să fa-

cem un meci bun şi să câş-

tigăm. Avem echipă, avem 

valoare şi, părerea mea, pu-

tem să ne îndeplinim obiec-

tivul”, a declarat fundaşul 

venit de la Gloria Bistriţa.

Nigerianul Tony, aprecia-

ză că „şepcile roşii“ se pot 

menţine pe primele locuri. 

„Nu e uşor să ajungi sus în 

clasament, dar sunt sigur că 

putem să ne menţinem aici. 

Orice e posibil în acest cam-

pionat şi orice echipă, din 

cele din prima parte a clasa-

mentului, poate câştiga ti-

tlul. Personal, încerc să mă 

concentrez pe pregătire, să 

fi u cât mai în formă de fi e-

care dată când antrenorul 

are nevoie de mine“, a spus 

atacantul de culoare al Uni-

versităţii.

„U“ Cluj joacă în deplasa-

re cu Pandurii Targu-Jiu, vi-

neri, 21 octombrie, de la ora 

21.30. „Alb-negrii“ sunt pe lo-

cul doi în Liga 1, având 21 de 

puncte, la fel ca Rapid Bucu-

resti, giuleştenii având însă 

golaveraj superior.

Vor să învingă şi Pandurii
Antrenorul Ionuţ Badea şi câţiva fotbalişti ai Universităţii Cluj au prefaţat 
întâlnirea de vineri dintre „studenţi“ şi Pandurii Târgu Jiu.

„Studenţii“ îşi doresc să continue parcursul bun de până acum în Liga 1
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. M. Mc. Artemie; Cuv. 
Matroana; Cuv. Gherasim cel 
Nou

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Artemie

Horoscop
BERBEC

Se ivește ocazia să vă asociaţi într-o 
afacere sau vi se propune un nou loc 
de muncă. Vă sfătuim să nu luaţi o 
hotărâre defi nitivă fără să cunoașteţi 
toate avantajele și dezavantajele. Ar fi  
bine să vă consultaţi și cu o persoană 
în vârstă, cu mai multă experienţă. 
După-amiaza, intuiţia vă ajută să luaţi 
o decizie inspirată pentru cămin.

TAUR
Aveţi succes la o întâlnire cu persoane 
importante, iar cei din jur vă aprecia-
ză ideile. Este o zi bună pentru conso-
lidarea relaţiilor și aveţi ocazia să vă 
faceţi noi prieteni. Vă recomandăm să 
ascultaţi și de părerile celor din jur, 
pentru că vă pot fi  de folos.

GEMENI
Dimineaţa sunteţi obligat să faceţi 
cheltuieli neprevăzute, dar aprecia-
te de familie. După-amiază s-ar pu-
tea să vă schimbaţi programul în 
ultimul moment. Se pare că trebu-
ie să vă ocupaţi de o rudă bolnavă. 
Pentru a face faţa tuturor proble-
melor, vă sfătuim să nu vă pripiţi.

RAC
Dacă vi se propune o colaborare, vă 
recomandăm să nu refuzaţi. Sunt șan-
se să vă îmbunătăţi sensibil situaţia fi -
nanciară. Vă puteţi ocupa de afaceri. 
Aveţi șanse mari să obţineţi venituri 
suplimentare, dar vă sfătuim să vă 
abţineţi de la orice fel de speculaţii.

LEU
Dimineaţa survin evenimente neaș-
teptate, care vă dau peste cap toate 
planurile. Este posibil să fi ţi luat prin 
surprindere de niște musafi ri din al-
tă localitate. Vă recomandăm să vă 
păstraţi calmul și să încercaţi să fi ţi 
o gazdă primitoare. În partea a do-
ua a zilei, o rudă mai în vârstă vă 
oferă sfaturi pentru afaceri.

FECIOARĂ
Dimineaţa înregistraţi un succes ca-
re vă întărește convingerea că par-
curgeţi o perioadă favorabilă. Aveţi 
ocazia să începeţi o afacere profi ta-
bilă. Ca să nu riscaţi nimic, vă reco-
mandăm să acceptaţi ajutorul unui 
prieten apropiat. Relaţiile cu per-
soana iubită sunt foarte bune. 
Evitaţi discuţiile în contradictoriu cu 
o rudă mai în vârstă!

BALANŢĂ
S-ar putea să ajungeţi la un punct 
de cotitură în viaţă, care să vă 
aducă multe bucurii. Sociabilitatea 
și forma intelectuală în care vă 
afl aţi vă asigură succesul pe plan 
profesional și social. Vă sfătuim să 
vă bazaţi pe intuiţie, mai ales du-
pă-amiaza, când trebuie să luaţi o 
decizie importantă în ceea ce pri-
vește relaţiile sentimentale.

SCORPION
Aveţi un succes remarcabil pe plan 
social și material. Vă sfătuim să 
profi taţi de șansele care vi se oferă, 
dar aveţi grijă să nu forţaţi norocul! 
După-amiaza, s-ar putea să plecaţi 
într-o călătorie neprevăzută, în care 
puteţi obţine câștiguri importante. 
Aveţi mare grijă de acte!

SĂGETĂTOR
După o perioadă difi cilă pe plan sen-
timental și fi nanciar, aveţi un succes 
nesperat. Climatul general vă este 
favorabil. Nu încercaţi să vă impuneţi 
punctul de vedere! Riscaţi să vă dez-
amăgiţi partenerii. După-amiaza 
afl aţi că urmează să plecaţi într-o că-
lătorie în interes de serviciu.

CAPRICORN
Sunteţi într-o formă intelectuală 
deosebită. Aveţi un spirit de iniţiati-
vă cu care reușiţi să vă impresionaţi 
colaboratorii. Aveţi succes pe toate 
planurile și sunt șanse să câștigaţi 
bine. Vă sfătuim să vă faceţi un 
program riguros, ca să nu vă risipiţi 
energia. Ar fi  bine să ţineţi cont și 
de părerile partenerului de viaţă.

VĂRSĂTOR
Aveţi parte de schimbări importante 
pe plan profesional și în relaţiile so-
ciale. La serviciu găsiţi soluţii origi-
nale, acceptate de șefi  și colegi. 
După-amiaza vă vin în vizită câţiva 
prieteni. Vă sfătuim să fi ţi cumpă-
tat, ca să nu aveţi probleme cu să-
nătatea. Ar fi  bine să acordaţi mai 
multă atenţie persoanei iubite.

PEŞTI
Dimineaţa descoperiţi că o afacere în 
care nu v-aţi pus prea mari speranţe 
urmează să vă aducă benefi cii im-
portante. Este posibil să vi se propu-
nă o colaborare. Vă recomandăm să 
nu acceptaţi. V-ar lua prea mult timp, 
iar partenerul de viaţă v-ar reproșa 
că neglijaţi și mai mult familia.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1942 – Costel Constantin, 

actor român de teatru și fi lm

1958 – Viggo Mortensen, 

actor american

1971 – Snoop Dogg, rapper 

și actor american

1971 – Dannii Minogue, 

cântăreață australiană

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
FESTIVALUL INTERNATIONAL 
AL FILMULUI DE COMEDIE - 
„COMEDY CLUJ“

Cinema ARTA
FESTIVALUL INTERNATIONAL 
AL FILMULUI DE COMEDIE - 
„COMEDY CLUJ“

Cinema FOX Turda
Ursul
V – J 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus

Gaturro 3D (Gaturro)) 
(Premieră)
V, L – J 17:15, 19:00; 
S – D 15:15, 17:15, 19:00

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 
3D (Premieră)
V, L – J 16:00, 18:15, 
20:30, 22:45; S – D 13:45, 
16:00, 18:15, 20:30, 22:45

O singură zi (One Day) 
(Premieră)
V, L – J 16:45, 19:15, 
21:30; S – D 14:15, 
16:45, 19:15, 21:30

Loverboy (Loverboy)
V, L – J 16:15; S – D 
14:45, 16:15

Înfruntarea (Killer Elite)
V – J 18:00, 20:15, 22:30

Pumni de oțel 
(Real Steel)
V, L – J 17:00, 19:30, 
22:00; S – D 14:30, 17:00, 
19:30, 22:00

Principii de viață
S – D 15:30

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – J 21:00

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V – D17:30, 19:45, 21:45; 
L – J 19:45, 21:45

Pericol nevăzut 
(Contagion)

V – J18:45, 21:15

Răpirea – digital 
(Abduction – digital)
V – D 23:00

Johnny English … Se 
întoarce (Johnny English 2)
V – J 17:45, 20:00

Cursa (Drive)
V – J 22:15

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – D 15:00; L – J 17:30

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V, L – J 15:45; S – D 
13:30, 15:45

Cinema City Iulius Mall
Casa de vis (Dream 
House) Avanpremieră
Mi – J 20:30

Cei trei muschetari 
(The Three Musketeers) 3D
V,14:40, 17:00, 19:30, 
21:50; S – D 12:20, 14:40, 
17:00, 19:30, 21:50; L – J 
14:40, 17:00, 19:30, 21:50

O singură zi (One Day)
V 14:30, 16:40, 19:00, 
21:15; S – D 12:10, 14:30, 
16:40, 19:00, 21:15; L – J 
14:30, 16:40, 19:00, 21:15

Într-o lume mai bună 
(In a Better World) 
Premieră
V – J 13:40, 18:00, 22:10

Pumni de oțel 
(Real Steel)
V – J 13:20, 15:50, 18:20, 
20:50

Pumni de oțel 
(Real Steel) Digital
V – J 19:20, 21:50

Loverboy (Loverboy)
V, 16:10, 18:10; S 11:00, 
15:20, 20:00; D 11:50, 16:10, 
18:10; L – J 16:10, 18:10

Înfruntarea (Killer Elite)
V 14:50, 17:20, 19:40, 
22:00; S – D 12:30, 
14:50, 17:20, 19:40, 

22:00; L – J 14:50, 17:20, 
19:40, 22:00

Noaptea rechinilor 3D 
(Shark Night 3D)
V – M 16:00, 20:20; Mi – 
J 16:00, 22:40

Care-i numărul tău? 
(What's Your Number)
V, 13:50, 20:10, 22:30; 
S 13:00, 20:30, 22:40;
D – J 13:50, 20:10, 22:30

Pericol nevăzut 
(Contagion) Premieră
V, 13:30, 19:50;
 S – D 11:20, 13:30, 19:50; 
L – J 13:30, 19:50

Melancholia 
(Melancholia)
V, 18:30; S 12:40, 17:30; D 
11:30, 18:30; L – J 18:30

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D 11:30

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V 15:00, 17:10; 
S – D 12:50, 15:00, 17:10; 
L – J 15:00, 17:10

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – J 15:40

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V 16:10, 21:10; S 17:30, 
22:30; D – J 16:10, 21:10

Cursa (Drive)
V – J 17:40

Oare cum o reuşi? 
(I Don't Know How She 
Does It)
V 14:10; S 15:30; D – J 
14:10

Răpirea – digital (Abduction)
V – M 22:20

Johnny English … Se 
întoarce (Johnny English 2)
V 13:30, 15:40, 17:50, 
20:00, 22:20; S – D 11:10, 
13:30, 15:40, 17:50, 20:00, 
22:20; L – J 13:30, 15:40, 
17:50, 20:00, 22:20

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, 
supr. 72 mp, balcon de 11 m, 
fi nisat, gresie, faianţă, parchet, 
C.T., C.F., unic proprietar, ocu-
pabil imediat + garaj sub tera-
să, preţ 72000 euro, negocia-
bil. Accept “Prima Casă“. Fără 
intermediari ! Merită văzut! 
Tel. 0741-100529. (3.9)

CASE

¤ Vând casă cu 5 camere, bucătă-
rie, 3 băi, garaj, 350 mp grădină, 
în cart. Gruia, la 7 străzi, singur în 
curte. Inf. la tel. 0740-323779 sau 
0740-119939. (3.9)

¤ Vând parte din vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republicii, 
între Cireșilor și Descartes, supr. 
180 mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, 
garaj, depozit la subsol, pod, co-
tă parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (3.9)

¤ P.F. cumpăr casă semifi nisată 
sau mai puţin pretenţioasă, în 
Cluj-Napoca, la preţ rezonabil. 
Sunaţi la nr. de tel. 
0746-106697. (11.14)

TERENURI

¤ P.F. vând teren pentru construc-
ţii în Colonia Sopor, supr. 2500 
mp, front 12,5 m și 200 m lung, 
cu utilităţi, preţ de criză, negocia-
bil. Merită văzut și pentru investi-
ţie Tel. 0741-100529. (3.9)

¤ Vând teren pentru construcţii 
în Becaș nr. 34, cu CF + CU, P+2, 
supr. 3900 mp, front 19,5 m, 
200 m lung, cu toate utilităţile, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (3.9)

¤ P.F. vând teren pentru con-
strucţii în Cluj, Colonia Borhanci, 
la 800 m de la mănăstire, în su-
pr. de 7500 mp, capătul liniei 32, 
terenul are două ieșire la drum, 
cu CF în regulă, preţ 35 euro, pri-
mul proprietar. Merită vazut, 
pentru investiţie. Tel. 
0741-100529. (3.9)

¤ Cumpăr teren agricol/fânaţ. 
Cer și ofer seriozitate. Sunaţi la 
tel. 0740-876853. (7.9)

¤ Cumpăr teren intravilanul Clu-
jului, zona livezii Feleac. Sunaţi la 
tel. 0743-799819. (7.9)

¤ P.F. cumpăr teren intravilan în 
Cluj-Napoca, ofer preţul pieţei, 
plata pe loc, fără intermediari. 
Tel. 0746-106697. (1.9)

SCHIMBURI

¤ Schimb casă cu 5 camere, bu-
cătărie, 3 băi, garaj, grădină în 
supr de 350 mp, în cart. Gruia, 
cu o casă cu 2 camere, intrare 
separată. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (3.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie pe termen 
lung, ap. cu 2 camere, deco-
mandate, mobilate, utilate, 
centrală termică, mașină de 
spălat, pentru 2 persoane liniș-
tite, nefumătoare. Inf. la tel. 
0720-660550. (3.9)

¤ Dau în chirie o cameră din-
tr-un apartament cu 2 camere 
+ dependinţe, pentru 1-2 tineri 
(o cameră este ocupat de un 
tânăr). Sunaţi la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (3.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt pe 
teren, pe malul Someșului, ideal 
pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (3.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Doamnă de 50 ani, vorbitoa-
re de lb. maghiară și română, 
execut lucrare de curăţenie-me-
naj. Vă rog contactaţi la tel. 
0756-102237. (3.9)

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria. 
Pentru informaţii suplimentare 
sunaţi la telefon nr. 
0741-780.215. (38.45)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Administrator imobile cu ates-
tat, preiau administrare acociaţii 
de proprietari. Tel. 
0745-584945. (4.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termo-
panelor, uși, ferestre. Execut zu-
grăveli interioare, preferabil la 
locuinţe bloc. Montez faianţă. 
Tel. 0744-801946. (7.9)

¤ P.F. executăm confecţii metali-
ce pentru anexe gospodărești 
(porţi, uși, garduri, viţă de vie, 
balustrade, etc), cu sau fără ma-
terialul clientului. Tel. 
0745-372972. (8.9)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ S.C. vând autodubă MAN 7,49 
to, an de fabr. 2002, 418000 
km, dubă închisă cu uși, 6,40 m 
lung, 38 mc, staţie tahograf, ITP 
2012, acte și revizii la zi, preţ 
7500 euro, negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (3.9)

Vând 

camion DAF FA 1100, 
an fabricaţie 1984 

cu 2 uși, culoare ROȘU. 
Motor pe motorină, 

putere 125 cp, capacitate 
cilindrică 6170 cmc, vite-
ză maximă 110 km/h. 
Transmisia manuală, 

5 viteze. Are: servo frână, 
servo direcţie. 

Preţ 5200 EUR, negociabil. 
Are ITp-ul expirat.

Oraș: Cluj-Napoca

Email: 
claus76ro@yahoo.com

Telefon: 0745-640.357

CITAŢII

¤ Numiţii Popovics Hani, Mozes 
Jakab și Bogdan Janos, toţi cu 
domiciliul necunoscut, sunt citaţi 
în data de 24.11.2011, la Jude-
cătoria Dej, în dosar civil nr. 
3262/219/2011, având ca re-
clamant pe Ciubancan Teodor.

¤ Numita Filip Palaghia, văduva 
lui Fulep Endre, cu domiciliul necu-
noscut, este citată în data de 
27.10.2011, la Judecătoria Dej, în 
dosar civil nr. 3057/219/2011, 
având ca reclamant pe Chis Petru.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar S.C. MLĂDIŢA TRANSPROD S.R.L. Cluj-Napoca (în 
faliment, in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie pu-
blică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:
Imobile
• Teren și construcţii situate în Cluj-Napoca, str. Cărămidari-
lor – 468.320 lei +TVA
• Construcţii (fără teren aferent) situate în Comuna Iclod, sat 
Borșa, FN – 170.400 lei +TVA
Bunuri mobile – 164.480 lei +TVA
• Mijloace de transport (Opel Frontera, 3 Autoutilitare Ford, 
Autoturism Citroen, Autoutilitară Caddy)
• Echipamente și utilaje
• Obiecte de inventar
Licitaţia va avea loc în data de 24.10.2011, ora 14.30, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 02.11.2011, ora 16.00, respectiv 
09.11.2011 ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

CONVOCATOR

Consiliul de Administraţie al

S.C. SINTEROM S.A.
cu sediul în Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr.12, jud. Cluj, în temeiul art.117 din Legea nr.31/1990, republicată, 
cu modifi cările și completările ulterioare, convoacă:

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR
care va avea loc în data de 22.11.2011, ora 12,00 la sediul societăţii, la aceasta putând participa acţionarii 
înregistraţi în Registrul Acţionarilor la sfârșitul zilei de 14.11.2011, care constituie data de referinţă a pre-
zentei adunări.

În cazul în care la data menţionată mai sus nu vor fi  îndeplinite condiţiile legale pentru întrunirea adunării, 
aceasta va avea loc în data de 23.11.2011, în același loc și la aceeași oră.

Adunarea Generală Extrardinară a Acţionarilor va avea următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea prelungirii facilităţilor de credit - linii de credit - în valoare totală de 4.900.000 lei (patrumili-
oanenouăsutemiilei) contractate de la băncile prevăzute mai jos pentru o perioadă de 1 (unu) an, în scopul 
folosirii pentru capital de lucru. 

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

Nr. crt. Banca fi nanţatoare Suma

1 BCR Cluj 4.000.000 lei

2 Volksbank 900.000 lei

1.1. Aprobarea prelungirii garanţiilor deja constituite în vederea prelungirii liniilor de credit și mandatarea per-
soanelor menţionate mai sus să semneze în mod valabil, în numele și pentru Societate, contractele de ipotecă 
aferente, precum și orice alte documente necesare acestei operaţiuni

Imobilele aduse în garanţie pentru garantarea acestor linii de credit sunt următoarele:

- pentru linia de credit contractată de la BCR în sumă de 4.000.000 lei

CF Clădire Adresa Suprafaţa

256493 Magazin desfacere Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 65 276 mp

258042 Pavilion administrativ Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 924 mp

258024 Hală ceramică, sopron Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 3995 mp

258026 Hală strungărie și sculărie Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 1629 mp

258237 Hală Sârme Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 3127 mp

258080 Hală Contacte Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 2699 mp

258037 Depozit materiale degradabile Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 1438 mp

- pentru linia de credit contractată de la Volksbank în sumă de 900.000 lei

CF Clădire Adresa Suprafaţa

259259 Bloc Metrologie Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 958 mp

259350 Hală producţie bujii Cluj Naooca , bd. Muncii nr. 12 3872 mp

1.2. Aprobarea mandatării domnului director general ing. PANOIU GHEORGHE, domiciliat în Ploiești, str. Lacul 
Balea, nr.4, bl.31, ap.67, jud. Prahova, posesor al C.I. seria PH nr.526646, și doamnei director economic ec. 
ROMAN CAROLINA, domiciliată în Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie, nr.135, jud. Cluj, posesoare a C.I. seria KX 
nr.583304, să reprezinte cu puteri depline societatea în faţa instituţiilor bancare, a notarului public și a orică-
ror alte instituţii competente în vederea negocierii și semnării contractelor de credit. 

2. Aprobarea datei de 08.12.2011 ca dată de înregistrare, respectiv pentru identifi carea acţionarilor asupra 
cărora se răsfrâng efectele hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor, potrivit art.238 din Legea 
nr.297/2004 privind piaţa de capital.

La această Adunare Generală a Acţionarilor sunt îndreptăţiţi să participe și să voteze doar persoanele care sunt 
acţionari la data de 14.11.2011  stabilită ca dată de referinţă, conform art.5 pct.7 din Regulamentul CNVM 
nr.6/2009, personal sau prin procură specială, conform legii.

Conform art.5 pct.9 din Regulamentul CNVM nr.6/2009, textul integral al documentelor precum și alte infor-
maţii referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi pot fi  obţinute începând cu data de 20.10.2011 de la 
sediul societăţii din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr.12, jud. Cluj sau website-ul societăţii. Adresa de website pe 
care urmează să fi e disponibile informaţiile prevăzute la art.6 alin.(1)-(3) din Regulamentul CNVM nr.6/2009 
este: www.sinterom.ro.

Conform art.7 (1) lit. a-b din Regulamentul CNVM nr.6/2009, unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, indi-
vidual sau împreună, cel puţin 5% din capitalul social (denumiţi în continuare „iniţiatori”) are/au dreptul de a 
introduce, în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării, puncte pe ordinea de zi a adunării ge-
nerale, cu condiţia ca fi ecare punct să fi e însoţit de o justifi care sau de un proiect de hotărâre propus spre 
adoptare de adunarea generală și de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse 
spre a fi  incluse pe ordinea de zi a adunării generale. Propunerile privind introducerea de noi puncte pe ordi-
nea de zi a adunării generale, însoţite de copiile actelor de identitate valabile ale iniţiatorilor (buletin de identi-
tate sau carte de identitate în cazul acţionarilor persoane fi zice, respectiv certifi cat de înregistrare în cazul acţio-
narilor persoane juridice) pot fi  depuse la sediul societăţii din Cluj-Napoca, B-dul. Muncii, nr.12, jud. Cluj, în 
plic închis, cu menţiunea scrisă clar și cu majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARILOR DIN DA-
TA DE  22.11.2011”.

Iniţiatorii au dreptul de a prezenta și proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi  incluse pe 
ordinea de zi a adunării generale.

Proiectele de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a fi  incluse pe ordinea de zi a adunării generale, 
însoţite de copiile actelor de identitate ale iniţiatorilor pot fi  depuse la sediul societăţii din Cluj-Napoca, B-dul. 
Muncii nr.12, jud. Cluj, cel târziu cu o zi lucrătoare înainte de data adunării, în plic închis, cu menţiunea scrisă 
clar și cu majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 22.11.2011”.

Conform art.13 (1) din Regulamentul CNVM nr.6/2009 fi ecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări pri-
vind punctele de pe ordinea de zi a adunării generale, cu aplicarea corespunzătoare a art.13 (2).

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă pot participa la adunarea generală direct sau pot fi  reprezentaţi și 
prin alte persoane decât acţionarii, pe bază de procură specială.

Accesul acţionarilor îndreptăţiţi să participe la adunarea generală este permis prin simpla probă a identităţii 
acestora, făcută, în cazul acţionarilor persoane fi zice, cu actul de identitate, iar în cazul persoanelor juridice și a 
acţionarilor persoane fi zice reprezentate, cu împuternicirea dată persoanei fi zice care le reprezintă.

Reprezentanţii acţionarilor persoane juridice își vor dovedi calitatea astfel:

- reprezentantul legal- pe baza unui document ofi cial care îi atestă această calitate (ex.:act constitutiv, certifi cat 
constatator eliberat de registrul comerţului, etc.)

- persoana căreia i s-a delegat competenţa de reprezentare- pe lângă documentul menţionat anterior (care 
atestă calitatea de reprezentant legal a persoanei ce semnează delegaţia), va prezenta și procura specială 
semnată de reprezentantul legal al persoanei juridice respective.

Reprezentanţii persoanelor fi zice și reprezentanţii persoanelor juridice vor fi  identifi caţi pe baza actului de 
identitate.

Formularele de procuri speciale se pot obţine începând cu data de 24.10.2011 de la sediul S.C. SINTEROM 
S.A. sau de pe site-ul www.sinterom.ro și trebuie depuse la sediul societăţii, în original, cu 48 de ore înainte 
de adunarea generală sub sancţiunea pierderii exerciţiului dreptului de vot. 

Procurile speciale vor trebui să aibă forma și să conţină informaţiile prevăzute în formularul de procură specia-
lă pus la dispoziţie de societate.

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă în registrul acţionarilor eliberat de Depozitarul Central S.A. au posibi-
litatea de a vota prin corespondenţă, înainte de adunările generale, prin utilizarea formularului de vot prin co-
respondenţa. Formularul de vot prin corespondenţă poate fi  obţinut începând cu data de 24.10.2011 de la se-
diul societăţii din Cluj-Napoca, bd. Muncii nr. 12, Jud. Cluj și de pe site-ul www.sinterom.ro. 

În cazul votului prin corespondenţă, formularul de vot completat și semnat însoţit de copia actului de identita-
te valabil al acţionarului, respectiv de certifi cat de înregistrare în cazul persoanelor juridice și copia actului de 
identitate valabil al reprezentantului legal al acţionarului persoană juridică, pot fi  înaintate către societate la 
sediul din Cluj-Napoca, bd. Muncii nr. 12, Jud. Cluj, prin orice formă de curierat cu confi rmare de primire, ast-
fel încât să fi e înregistrat ca fi ind primit de registratură până cel târziu cu 48 de ore înainte de adunarea gene-
rală, cu menţiunea scrisă clar și cu majuscule „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ A ACŢIONARILOR DIN DATA DE 
22.11.2011”. 

Începând cu data de 24.10.2011 materialele informative aferente problemelor incluse pe ordinea de zi vor fi  
puse la dipozitia acţionarilor la sediul societăţii sau pe website-ul societăţii www.sinterom.ro.

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul societăţii sau la telefon 0264/415080.

PREŞEDINTE AL CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE
Ing. CAESCU GHEORGHE
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, episodul 39)

11:25 Omul și timpul (r)

12:20 TVR 55 
(2011, emisiune informativă)

12:40 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă, 
episodul 25-26) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Interes general 
(2000, talk show) (live)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente (magazin cult.)

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Lozul cel mare (live)

18:25 Legendele Palatului: 
Tărâmul dintre vânturi 
(sud cor., 2008, s. dramă,
episodul 27-28)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Judecă tu! (2010, emisiu-
ne informativă) (live)

22:10 Kapitalism – Reţeta 
noastră secretă 
(rom.-fra., 2010, f. doc.)

23:50 Fără frontiere (talk show)

0:50 Profesioniștii... (talk show) (r)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Câștigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment) (reluare)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Next Top Model 
by Cătălin Botezatu 
(2011, emis. concurs)

22:00 Narcisa: Iubiri nelegiuite 
(rom., 2011, s. dramă)

23:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:50 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:05 Insula dinozaurilor 
(sua, 2009, acţiune)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Renunţă, Dorothy! 
(sua, 2006, dramă) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4099) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Compania a șaptea 
sub clar de lună 
(fra., 1977, război-comedie)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4100)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:00 Fotbal: Maccabi Haifa – 
Steaua (live)

22:00 Fotbal: Rapid – 
Legia Varșovia (live)

0:00 Fringe (sua-can., 2008, s. 
thrill., sezonul 3, episodul 9)

KANAL D

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:15 Faci faţă, faci bani 
(2010, reality show) (r)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Afaceri murdare 
(sua, 2007, s)

ACASĂ TV

8:00 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (reluare)

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Împreună pentru 
totdeauna (mex., 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Legământul 
(mex.-sua, 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Amor real (mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Lola (sua, 2011, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Jocul seducţiei 
(sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară) (r)

0:45 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

PRIMA TV

8:00 În familie 
(rom., 2002, s) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 413) (r)

10:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 414) (r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
6, episodul 4) (r)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 415)

14:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 416)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 40)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii 
(2007, s. com.) – Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 La pescuit 
(sua, 1997, com.)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., episodul 24)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sezonul 
6, episodul 5)

AUTO
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